(2 HEBDRAULIQUE.

VENTE = ASSEMBLAGE = INSTALLATION
DE CANALISATIONS HYDRAULIQUES,
PNEUMATIQUES, METALLIQUES ET INDUSTRIELLES

FITTINGS

Edition R19




TABLE DES MATIERES / OF CONTENT

# PAGE

. 9 SERIE 50
. 47 SERIE 19

. 63 SERIE K
B 83  scren

. 97 SERIE INOX SS

SERIE REUTILISABLE
1 09 REUSABLE

. 123 SERIE PUSH-ON

. 129  serie105

. 1 33 SERIE 338

. 137  sEriE190

Deux piéces, acier carbone, moyenne et haute pression
Two pieces, carbon steel plated, medium and high pressure

Deux piéces, acier carbone, trés haute pression
Two pieces, carbon steel plated, very high pressure

Une piéce, acier carbone, medium pression
One piece, carbon steel plated, medium pressure

Une piéce, acier carbone, medium et haute pression
One piece, carbon steel plated, medium and high pressure

Deux piéces, acier inox $S316, moyenne et haute pression
Two pieces, stainless steel SS316, medium and high pressure

Raccords réutilisables, acier carbone, moyenne pression
Hose reusable, carbon steel plated, medium pressure

Embouts en laiton, auto-grip, basse pression
Brass, push-lock, low pressure

Embouts a collets laiton, basse pression
Brass hose barbs, low pressure

Raccord en laiton pour boyau, frein a air dot caoutchouc
Brass, dot air brake, automotive fittings

Raccord en laiton a I'eau, basse pression
Brasswater fittings, low pressure

HEBDRAULIQUE.CA ()



RACCORDS / FITT

INGS

Deux piéces, acier carbone,
moyenne et haute pression

Serie 50

Two pieces, carbon steel plated,
medium and high pressure

Deux piéces, acier carbone,

Serie 19 tres haute pression

Two pieces, carbon steel plated,
very high pressure

Une piéce, acier carbone,

Serie k medium pression

One piece, carbon steel plated,
medium pressure

Une piéce, acier carbone,

Serie H medium et haute pression

One piece, carbon steel plated,
medium and high pressure

. Deux piéces, acier inox SS316,
Serie InoX SS moyenne et haute pression
Two pieces, stainless steel S5316,
medium and high pressure

Acier carbone
Carbon steel plated

Laiton
Brass

SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS

Serie Réutilisable Raccords réutilisables, acier
Reusable

carbone, moyenne pression

Hose reusable, carbon steel
plated,medium pressure

Serie Push-on

Embouts en laiton,
auto-grip, basse pression

Brass, push-lock,
low pressure

Serie 105

Embouts a collets laiton,
basse pression

Brass hose barbs,
low pressure

Serie 338

_Embouts réutilisables en
laiton pour boyau a frein a air

Brass air brake,
reusable fittings

Serie 190

Raccords en laiton a I'eau,
basse pression

Brasswater fittings,
low pressure

Acier inoxydable SS316
Stainless steel SS316

o © o

Filet Dia. int boyau Dia. trou Dia. ext. tube
Thread size Hose dia. in. Hole dia. Tube dia. out.
(PO) (PO) (PO) (MM)

-

Dia. ext. bride Portée Longueur piéce
Flange dia. out. Drop Piece lengh
(PO) (PO) (PO)

Coupe hors-tout

gl

Dia. ext ferrule

Ferrule dia
(PO)

I

/
Epaisseur bride

I=ih

Cut-off Flange thickness
(PO) (PO)
N
Hexagone

HEBDRAULIQUE.CA {F)



IDENTIFICATION
CHARTE DES GRANDEURS /7 SIZE COMPARISON

GRANDEUR INVERTED
JIC 37° ERMETO 45°
CODE NOM. NPT (PO) ORFS (PO) (PO) (PO) ORB (PO) FLARE(PO) FLARE
SIZE (PO) (PO)
DIA. EXT.
MALE
OUT. DIA
-02 1/8 1/8-27 0.405 - 5/16-24 5/16-24 5/16-24 5/16-24 5/16-28
-03 3/16 - - - 3/8-24 3/8-24 3/8-24 3/8-24 3/8-24
-04 1/4 1/4-18 0.540°  9/16-18 7/16-20 7/16-20 7/16-20 7/16-20 7/16-24
-05 5/16 - - - 1/2-20 1/2-20 1/2-20 1/2-20 1/2-20
-06 3/8 3/8-18 '0.675  11/16-16 9/16-18 9/16-18 9/16-18 5/8-18 5/8-18
-07 7/16 - - - - - - 11/16-16 11/16-18
-08 172 1/2-14 0.840° 13/16-16 3/4-16 3/4-16 3/4-16 3/4-16 3/4-18
-10 5/8 - - 1-14 7/8-14 7/8-14 7/8-14 7/8-14 7/8-18
-12 3/4 3/4-14  1.050° 13/16-12 11/16-12 11/16-12 11/16-12 1/16-14 11/16-16
-14 7/8 - - 13/16-12 13/16-12 13/16-12 13/16-12 11/4-12 13/16-16
-16 1 1-111/2 1315 17/26-12 15/16-12 15/16-12 15/16-12 13/8-12 15/16-16
-20 11/4 11/4-111/21.660° 1 11/16-12 15/8-12 15/8-12 15/8-12 - -
24 1172 11/2-11 1/2:1.900 2/12 17/8-12 17/8-12 17/8-12 - -
-32 2 2-111/2 2375 - 21/2-12 21/2-12 21/2-12 - -
-40 2172 21/2-8 :2.875 - 3-12 - - - -
NPT ORFS JIC 37° ERMETO
l — ]
4 =0 T
¢ P — . $ —
S e e 3
< —————< ¢
[ 1 ¢
300 370
o INVERTED
ORB 45° FLARE FLARE
—F—
———
‘:;
) —
‘456
4

HEBDRAULIQUE.CA ()



FILET/ THREAD BSP

IDENTIFICATION

FILET / THREAD BSPT

L

NNV

Diamefre int.: du filet
Thread int. diameter (PO)

FILET / THREAD BSPP

0
\
111

AN
\ 4

~ 600~

<
(
[
[
[

Diamsetre ext. Edu filet
Thread out. diameter (PO)

Yyuu

GR. FILET/  DIA. EXT. FILET  DIA. FILET/
THREAD SIZE = MALE / MALE - THREAD FEM
(PO) THR. OD(PO) (PO)
1/8-28 0.375 0.343
1/4-19 0.518 0.459
3/8-19 0.656 0.605
1/2-14 0,825 0.744
5/8-14 0.902 0.821
3/4-14 1.041 0.960
1-11 1.309 1.205
11/4-11 1.656 1.531
11/2-11 1.875 1.781

2-11 2.344 2.219

FILET JAPONAIS JIS / JAPANESE THREAD JIS

GRANDEUR FILET: DIA. EXT. FILET DIA. FILET FEM./

NOIK/:IANAL / SIZE THREAD MALE/ MALE FEM. THREAD
| | | l (PO) THREAD OD (PO) DIA(PO)

=—— ' -2 1/8-28 0.375 0.344
3%%% -4 1/4-19 0.531 0.437
—_— -6 3/8-19 0.656 0.593
' -8 1/2-14 0.812 0.750

309 -10 5/8-14 0.906 0.812

-12 3/4-14 1.031 0.937

-16 1-11 1.312 1.187

-20 11/4-11 1.656 1.531

-24 11/2-11 1.875 1.781

-32 2-11 2.344 2.219

HEBDRAULIQUE.CA {F)



IDENTIFICATION
FILET KOMATSU / KOMATSU THREAD

(HEY

LA

|

VWV

.‘3 .

W

GRANDEUR FILET DIA. EXT. FILET DIA. FILET FEM./

NOIK/:{-\NAL / SIZE THREAD MALE/ MALE FEM. THREAD
(MM) THREAD OD(MM) DIA(MM)
-6 M18X1.5 18.0 16.4
-8 M22X1.5 22.0 20.4
-10 M24X1.5 24.0 224
-12 M30X1.5 30.0 28.4
-16 M33X1.5 33.0 31.4
-20 M36X1.5 36.0 34.4
-24 M42X1.5 42.0 40.4

FILET GAZ FRANCAIS / GAZ THREAD

. e NNV

120

111

WV

240

GRANDEUR FILET: DIA. EXT. FILET DIA. FILET FEM./

THREAD SIZE =~ MALE/ MALE ~ FEM. THREAD
(MM) THREAD OD(MM)  DIA(MM)
M20x1.5 20.0 18.5
M24x1.5 24.0 225
M30x1.5 30.0 28.5
M36x1.5 36.0 34.5
M45x1.5 45.0 43.5
M52x1.5 52.0 50.0

HEBDRAULIQUE.CA ()



IDENTIFICATION
FILET METRIQUE / METRIC THREAD

AN
VvV VVV

Diametre int. du filet
Thread int. diameter
PO

1L
o
sure

DIA. EXT

DIA. INT.FILET

SERIE TUBE (MM) / THREAD ID
(MM)
LL 4 8X1.0
LL 6 10X1.0
LL 8 12X1.0
LL 10 14X1.0
LL 12 16X1.0
L 6 12X1.5
L 8 14X1.5
L 10 16X1.5
L 12 18X1.5
L 15 22X1.5
L 18 26X1.5
L 22 30X2.0
L 28 36X2.0
L 35 45X2.0
L 42 52X2.0
S 6 14X1.5
s 8 16X1.5
S 10 18X1.5
S 12 20X1.5
s 14 22X1.5
S 16 24X1.5
s 20 30X2.0
S 25 36X2.0
s 30 42X2.0
S 38 52X2.0

HEBDRAULIQUE.CA {F)



IDENTIFICATION

SAE BRIDE CODE 61/ SAE FLANGE CODE 61

EPAISSEUR DE LA

DIA. EXT.DE LA
BRIDE / FLANGE

E DIA. NOMINAL = BRIDE / FLANGE
-10 0.250

THICKNESS oD

8 0.250 1.188
1.338

-12 0.250 1.500
-16 0.315 1.750
-20 0.315 2.000
-24 0.315 2.375
-32 0.375 2.812
-40 0.375 3.312
-48 0.375 4.000
56 0.442 4.500
-64 0.442 5.000
-80 0.442 6.000

SAE BRIDE CODE 62/ SAE FLANGE CODE 62

EPAISSEUR DE LA

DIA. NOMINAL BRIDE / FLANGE

DIA. EXT.DE LA
BRIDE / FLANGE

THICKNESS oD
-8 0.305 1.250
-12 0.345 1.625
-16 0.375 1.875
-20 0.405 2125
-24 0.495 2.500
-32 0.495 3.125

SAE BRIDE CODE CAT/ SAE FLANGE CODE CAT

EPAISSEUR DE LA

DIA. NOMINAL BRIDE / FLANGE

DIA.EXT. DE LA
BRIDE / FLANGE

THICKNESS oD
-12 0.57 1.63
-16 0.57 1.89
-20 0.57 2.12
-24 0.57 2.50

ENSEMBLE POUR MESURER /7 MEASURING GUIDE AND TOOL KIT

TA-1002

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50

Deux pieces, acier carbone,
moyenne et haute pression

Two pieces, carbon steel plated,
medium and high pressure

%; 500170 - - **

——1 XX = Filet / Thread size (PO)

——
————
——————~
——————~
—————<
—
<

I
I
|
|
kK = o Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO) :
Avec / with 1SN, R1AT, SK142, BR1K, 2 SC, 2SN, R2AT, R4, R7, R8, R12,

R14, R15 (IT4S6), R16, R17, R18, BR2K, IT3T, 4SP, 4SH, PTFEC, VERIN /
JACK HOSE et / and LAVAGE A PRESSION / PRESSURE WASH

HEBDRAULIQUE.CA {F) 9



SERIE 50
SNO3T

Ferrule “No skive” pour R1AT / R2AT / “No-skive” ferrule for R1AT / R2AT / .
1SN /2SN /2SC/R16/R17 1SN /2SN /2SC/R16/R17
# O i
SNO03T-04 1/4 1.18 0.91
SNO3T-05 5/16 1.20 0.94
SNO3T-06 3/8 1.24 1.02
SNO3T-08 172 1.32 1.14
SNO3T-10 5/8 1.42 1.30
SNO3T-12 3/4 1.57 1.46
SNO03T-16 1 1.97 1.81
SN03T-20 11/4 2.32 2.32
SN03T-24 11/2 2.64 2.64
SNO3T-32 2 3.23 3.15
SNO3T-40 2172 3.15 3.48
SNO3T-48 3 3.44 4.06

Les ferrules de sertissage Intertraco sont machinées a partir d'un acier de haute qualité,
étirées a froid et soumises a un traitement thermique double, donnant un produit fini du-
rable et souple pour le sertissage.

Intertraco’s ferrules are made from high quality steel, cold dawn and submitted to a double
heat process producing a reliable crimpable ferrule.

10 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
S00TK

Ferrule “No skive” pour R6 /R7 /R17 /

“No-skive” ferrule for R6 / R7 /R17 /

R18 R18
# Q Ll wl
SO0TK-03 3/16 1.00 0.55
SO00TK-04 1/4 1.16 0.63
SO0TK-05 5/16 1.16 0.75
SO00TK-06 3/8 1.26 0.83
SO0TK-08 1/2 1.29 1.02
SO00TK-10 5/8 1.46 1.18
SO0TK-12 3/4 1.65 1.30

SCXOT

Ferrule “No skive” pour R16 / R17

“No-skive” ferrule for R16 / R17

!
# ol b
SCXO0T-04 174 1.02 0.79
SCXO0T-06 3/8 1.02 0.94
SCXO0T-08 172 1.10 1.10
SCX0T-12 3/4 1.40 1.38
SCX0T-16 1 1.89 1.73

S014T

Ferrule pour boyau R14 teflon lisse

Ferrule for R14 smooth teflon hose

# HHI

il

LU
S014T-03 3/16 1.02 0.55
S014T-04 174 1.18 0.59
S014T-05 5/16 1.18 0.67
S014T-06 3/8 1.26 0.75
S014T-08 172 1.34 0.94
S014T-10 5/8 1.46 1.10
S014T-12 3/4 1.61 1.18
S014T-16 1 1.77 1.50

HEBDRAULIQUE.CA {F)

11



50210

SERIE 50

Ferrule 1 et 2 brins “skive” pour boyau
de lavage

wash hose

il

S0210-04

174

0.75

1.10

S0210-06

3/8

0.91

1.18

50420

“Skive” ferrule 1 & 2 wire pressure .
# O L

Ferrule “skive” pour R4/ R12/R15
(IT4S6) / ITAST / IT3T / 4SP

“Skive” ferrule for R4/R12 /R15
(IT4S6) / IT4ST / IT3T / 4SP

# O

uul

‘ S8 8Ss
S0420-06 3/8 1.26 1.02
$0420-08 172 1.36 1.18
S0420-10 5/8 1.50 1.30
S0420-12 3/4 1.59 1.50
S0420-16 1 2.09 1.81
S0420-20 11/4 2.28 2.17
S0420-24 1172 2.80 2.44
S0420-32 2 3.35 3.07

S312T

Ferrule “ No skive” pour boyau 4 brins,

“No Skive" ferrule for 4 wires hose, R12 / .
R12/R15 (IT4S6) / ITAST /IT3T /4SP / 4SH R15 (IT4S6) / IT4AST / IT3T / 4SP / 4SH

# O i
S312T-06 3/8 1.18 1.14
S312T-08 1/2 1.32 1.30
S312T-10 5/8 1.40 1.46
S312T-12 3/4 1.57 1.65
S312T-16 1 2.13 1.93
S312T-20 11/4 2.40 2.40
S312T-24 11/2 2.60 2.80

12

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
500170

Male NPT Male NPT

# [ © 11 ™
500170-02-02 1/8-27 1/8 0.82 7/16
500170-02-04 1/8-27 1/4 0.89 1/2
500170-04-04 1/4-18 1/4 1.04 9/16
500170-04-05 1/4-18 5/16 1.04 9/16
500170-04-06 1/4-18 3/8 1.04 11/16
500170-06-04 3/8-18 1/4 1.10 3/4
500170-06-06 3/8-18 3/8 1.10 3/4
500170-06-08 3/8-18 1/2 1.12 3/4
500170-08-04 1/2-14 1/4 1.30 7/8
500170-08-06 1/2-14 3/8 1.30 7/8
500170-08-08 1/2-14 1/2 1.32 7/8
500170-08-10 1/2-14 5/8 1.32 15/16
500170-08-12 1/2-14 3/4 1.36 11/16
500170-12-08 3/4-14 1/2 1.34 11/16
500170-12-10 3/4-14 5/8 1.61 11/16
500170-12-12 3/4-14 3/4 1.63 11/16
500170-12-16 3/4-14 1 1.69 11/4
500170-16-12 1-11172 3/4 1.83 17/16
500170-16-16 1-11"2 1 1.87 17/16
500170-20-20 11/4-11"2 11/4 2.48 113/16
500170-24-24 11/4-11"2 11/2 2.52 2
500170-32-32 2-1112 2 3.1 29/16

500990

Male NPT tournant, non recommandé Male NPT swivel, not recommended

pour un usage continu, tournant per- for permanent use of swivel
manent
“““ @
# [ AN

500990-02-04 1/8-27 1/4 1.44 11/16
500990-04-04 1/4-18 1/4 1.44 11/16
500990-06-06 3/8-18 3/8 1.65 7/8
500990-08-06 17214 3/8 1.63 1116
500990-08-08 17214 12 1.65 1116
500990-12-12 3/4-14 3/4 217 17116
500990-16-16 11172 1 2.46 1172

HEBDRAULIQUE.CA {F) 13



SERIE 50
500590

Male NPT coude 90° tournant, non Male NPT 90 swivel, not recommended
recommandé pour un usage continu, for permanent use of swivel
tournant permanent

# [ O i

500590-04-04 1/4-18 1.10
500590-06-06 3/8-18 3/8 1.36
500590-08-08 1/2-14 12 1.75
Femelle NPT fixe Fix female NPT

500480-02-04 1/8-27 1/4 0.85 11/16
500480-04-04 1/4-18 1/4 1.04 3/4
500480-06-04 3/8-18 1/4 1.04 7/8
500480-04-06 1/4-18 3/8 1.10 3/4
500480-06-06 3/8-18 3/8 1.10 7/8
500480-08-06 1/2-14 3/8 1.30 11/16
500480-08-08 1/2-14 12 1.32 11716
500480-12-12 3/4-14 3/4 1.40 11/4

14 HEBDRAULIQUE.CA {J)



G50001

SERIE 50

Femelle NPSM tournant

Female NPSM swivel

#

I

O i

@
SN
3/4

G50001-04-04 1/4-18 1/4 1.1
G50001-06-06 3/8-18 3/8 1.26 7/8
G50001-08-08 1/2-14 112 1.41 11/16
G50001-12-12 3/4-14 3/4 1.79 11/4
G50001-16-16 1-12 1 2.00 1172

500200

Male JIC Male JIC
“““ ®

# | R
500200-04-04 = 7/16-20 UNF 1/4 1.04 9/16
500200-05-04 = 1/2-20 UNF 1/4 1.04 9/16
500200-06-04 = 9/16-20 UNF 1/4 1.08 11/16
500200-05-05 = 1/2-20 UNF 5/16 1.04 9/16
500200-06-05 = 9/16-20 UNF 5/16 1.08 11/16
500200-08-05 = 3/4-16 UNF 5/16 1.19 3/4
500200-06-06 = 9/16-20UNF 3/8 1.08 11/16
500200-08-06 = 3/4-16 UNF 3/8 1.19 3/4
500200-10-06 - 7/8-14 UNF 3/8 1.37 15/16
500200-08-08 = 3/4-16 UNF 12 1.21 3/4
500200-10-08 = 7/8-14 UNF 12 1.30 15/16
500200-12-08 1 1/16-12 UNF 12 1.54 11/16
500200-10-10 = 7/8-14 UNF 5/8 1.39 15/16
500200-12-10 1 1/16-12 UNF 5/8 1.53 11/16
500200-12-12 - 1 1/16-12 UNF 3/4 1.55 11/16
500200-14-12 - 1 3/16-12 UNF 3/4 1.58 11/4
500200-16-12 1 5/16-12 UNF 3/4 1.80 17/16
500200-16-16 - 1 5/16-12 UNF 1 1.85 17116
500200-20-16 = 15/8-12 UNF 1 2.31 113/16
500200-20-20 - 15/8-12 UNF 11/4 2.47 113/16
500200-24-24 = 17/8-12 UNF 1172 2.60 2
500200-32-32 = 2 1/2-12 UNF 2 3.42 29/16

HEBDRAULIQUE.CA {F)

15




A50005

SERIE 50

Femelle JIC 37° double hex standard

Female JIC 37° standard double hex

“““ ®

# [ A
A50005-04-02 : 7/16-20 UNF 1/8 1.09 9/16
A50005-04-03 © 7/16-20 UNF 3/16 1.10 9/16
A50005-04-04 : 7/16-20 UNF 174 1.15 9/16
A50005-05-04 1/2-20 UNF 174 1.22 11/16
A50005-06-04 - 9/16 -18 UNF 174 1.24 11/16
A50005-05-05 1/2-20 UNF 5/16 1.26 11/16
A50005-06-05 : 9/16-18 UNF 5/16 1.16 11/16
A50005-08-05 3/4-16 UNF 5/16 1.44 7/8
A50005-04-06 : 7/16-20 UNF 3/8 1.24 9/16
A50005-05-06 1/2-20 UNF 3/8 1.26 11/16
A50005-06-06 : 9/16-18 UNF 3/8 1.28 11/16
A50005-08-06 3/4-16 UNF 3/8 1.44 7/8
A50005-10-06 7/8-14 UNF 3/8 1.62 11/16
A50005-06-08 : 9/16-18 UNF 172 1.30 3/4
A50005-08-08 3/4-16 UNF 172 1.46 7/8
A50005-10-08 7/8-14 UNF 1/2 1.62 11/16
A50005-12-08 : 11/16-12 UNF 172 1.90 11/4
A50005-08-10 3/4-16 UNF 5/8 1.50 7/8
A50005-10-10 7/8-14 UNF 5/8 1.63 11/16
A50005-12-10 © 11/16-12 UNF 5/8 1.90 11/4
A50005-10-12 7/8-14 UNF 3/4 1.89 11/16
A50005-12-12 :© 11/16-12 UNF 3/4 1.92 11/4
A50005-14-12 :© 13/16-12 UNF 3/4 1.78 17/16
A50005-16-12 : 15/16-12 UNF 3/4 2.05 11/2
A50005-12-16 : 11/16-12 UNF 1 2.06 11/4
A50005-16-16 : 15/16-12 UNF 1 1.99 11/2
A50005-20-16 : 15/8-12 UNF 1 2.29 2
A50005-20-20 : 15/8-12 UNF 11/4 2.58 2
A50005-24-20 : 17/8-12 UNF 11/4 1.95 23/16
A50005-24-24 :© 17/8-12 UNF 11/2 2.97 23/16
A50005-32-32 : 2 1/2-12 UNF 2 3.85 25/16

16

HEBDRAULIQUE.CA ()



A50054

SERIE 50

Femelle JIC coude 90 ° portée

standard

A50055

Female JIC elbow 90° standard drop

“““ ®
# 1 SN

A50054-04-04 - 7/16-20 UNF 174 1 1.30 9/16
A50054-05-04 1/2-20 UNF 174 1.21 1.55 11/16
A50054-06-04 : 9/16-18 UNF 174 1.12 1.47 11/16
A50054-06-05 : 9/16-18 UNF 5/16 1.06 1.28 11/16
A50054-05-06 1/2-20 UNF 3/8 1.06 1.28 11/16
A50054-06-06 :© 9/16-18 UNF 3/8 1.09 1.28 11/16
A50054-08-06 3/4-16 UNF 3/8 1.19 1.61 7/8
A50054-08-08 3/4-16 UNF 172 1.56 1.60 7/8
A50054-10-08 : 7/8-14 UNF 172 1.45 2.08 11/16
A50054-10-10 © 7/8-14 UNF 5/8 2.13 2.55 11/16
A50054-12-10 : 1 1/16-12 UNF 5/8 1.91 2.73 11/4
A50054-12-12 - 1 1/16-12 UNF 3/4 2.13 2.71 11/4
A50054-16-12 : 15/16-12 UNF 3/4 2.19 2.99 11/2
A50054-16-16 © 1 5/16-12 UNF 1 2.81 3.43 1172
A50054-20-16 :© 15/8-12 UNF 1 3.13 3.76 2
A50054-20-20 - 15/8-12 UNF 11/4 3.25 3.66 2
A50054-24-24 @ 17/8-12 UNF 11/2 4.02 4.67 23/16
A50054-32-32 : 2 1/2-12 UNF 2 5.14 6.45 27/8

Femelle JIC coude 90° longueur

portée

Female JIC 90°long drop

W

A50055-04-04 : 7/16-20 UNF 174 1.16 2.15 9/16
A50055-06-04 © 9/16-18 UNF 174 1.1 2.57 3/4
A50055-06-06 : 9/16-18 UNF 3/8 1.40 2.57 11/16
A50055-08-06 : 3/4-16 UNF 3/8 1.46 2.86 7/8
A50055-08-08 : 3/4-16 UNF 172 1.87 2.86 7/8
A50055-10-08 @ 7/8-14 UNF 172 1.95 3.05 11/16
A50055-10-10 : 7/8-14 UNF 5/8 2.19 3.06 11/16
A50055-12-12 :© 11/16-12 UNF 3/4 2.17 4.30 11/4
A50055-16-16 : 15/16-12 UNF 1 3.13 4.96 11/2
A50055-20-20 : 15/8-12 UNF 11/4 3.20 5.63 2

HEBDRAULIQUE.CA {F)

17



A50084

SERIE 50

Femelle JIC coude 90° compact

Female JIC elbow 90° compact

L

A50084-04-04 - 7/16-20 UNF 1/4
A50084-06-06 : 9/16-18 UNF 3/8
A50084-08-08 3/4-16 UNF 1/2
A50084-12-12 © 1 1/6-12 UNF 3/4
A50084-16-16 : 15/6-12 UNF 1

A50064

Femelle JIC coude 45°

Female JIC elbow 45°

“““ ®

# Ll SN
A50064-04-04 : 7/16-20 UNF 174 1.35 9/16
A50064-05-04 1/2-20 UNF 174 1.36 11/16
A50064-06-04 : 9/16-20 UNF 174 1.42 11/16
A50064-06-06 : 9/16-20 UNF 3/8 1.65 11/16
A50064-08-06 3/4-16 UNF 3/8 2.01 7/8
A50064-08-08 3/4-16 UNF 172 1.60 7/8
A50064-10-08 : 7/8-14 UNF 1/2 1.99 11/16
A50064-10-10 : 7/8-14 UNF 5/8 2.42 11/16
A50064-12-10 : 1 1/16-12 UNF 5/8 2.52 11/4
A50064-12-12 © 11/16-12 UNF 3/4 2.66 11/4
A50064-16-12 : 1 5/16-12 UNF 3/4 2.82 1172
A50064-16-16 = 15/16-12 UNF 1 3.29 11/2
A50064-20-20 : 15/8-12 UNF 11/4 3.84 2
A50064-24-24 @ 17/8-12 UNF 11/2 4.69 23/16
A50064-32-32 :© 2 1/2-12 UNF 2 6.01 21/4

18

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
A50004

Femelle SAE 45° flare Female SAE 45° flare

# [ O ri &

O

*
3
1 A50004-06-06 - 5/8-18 UNF 137 7/8
]
! A50004-12-12 1 1/16-14 UNF 3/4 1.80 11/4
'
i3
Femelle SAE 45° flare coude 90° Female SAE 45° flare 90 °elbow .
A50044-06-06 -~ 5/8-18 UNF 3/8 1.24 0.92 9/16
A50044-12-12 - 1 1/16-14 UNF 3/4 217 3.74 11/4

HEBDRAULIQUE.CA {F) 19



50A290

SERIE 50

Male ORFS

Male ORFS

#

0

O i &

>
50A290-04-04 -~ 9/16 -18 UN 1/4 0.96 5/8
50A290-06-06 - 11/16-16 UN 3/8 1.05 3/4
50A290-08-06 - 13/16-16 UN 3/8 1.15 7/8
50A290-08-08 = 13/16-16 UN 172 1.17 7/8
50A290-10-08 - 1-14 UN 172 1.34 11/16
50A290-10-10 = 1-14 UN 5/8 1.24 11/16
50A290-12-10 = 13/16-12 UN 5/8 1.46 11/4
50A290-12-12 = 13/16-12 UN 3/4 1.48 11/4
50A290-16-12 = 17/16-12 UN 3/4 1.57 15/8
50A290-16-16 - 17/16-12 UN 1 1.61 15/8
A50A26
Femelle ORFS droit Female ORFS straight
# ([ fmiinf
SN

A50A26-04-04 - 9/16-18 UN 174 1.49 3/4
A50A26-06-04 © 11/16-16 UN 1/4 1.61 13/16
A50A26-06-06 = 11/16-16 UN 3/8 1.63 13/16
A50A26-08-06 = 13/16-16 UN 3/8 1.87 15/16
A50A26-06-08 = 11/16-16 UN 172 1.61 7/8
A50A26-08-08 = 13/16-16 UN 172 1.81 15/16
A50A26-10-08 ©  1-14 UN 172 2.07 13/16
A50A26-12-08 = 13/16-12 UN 172 230 17/16
A50A26-10-10 =~ 1-14 UN 5/8 2.07 13/16
A50A26-12-10 = 13/16-12 UN 5/8 2.30 17/16
A50A26-10-12 © 1-14 UN 3/4 2.18 13/16
A50A26-12-12 © 3/16-12 UN 3/4 2.28 17/16
A50A26-16-12 = 7/16-12 UN 3/4 2.61 15/8
A50A26-16-16 = 7/16-12 UN 1 2.65 15/8
A50A26-20-16 = 11/16-12 UN 1 2.73 2
A50A26-20-20 © 11/16-12 UN 11/4 2.78 2
A50A26-24-24 = 2-12UN 1172 2.99 23/8

20

HEBDRAULIQUE.CA ()



A50A27

SERIE 50

Femelle ORFS coude 45°

A50A28

Female elbow 45° ORFS

A50A27-04-04 : 9/16-18 UN 1/4 1.71 0.43 3/4
A50A27-06-04 © 11/16-16 UN 1/4 1.50 0.59 13/16
A50A27-06-06 : 11/16-16 UN 3/8 1.87 0.59 13/16
A50A27-08-06 :© 13/16-16 UN 3/8 1.71 0.59 15/16
A50A27-08-08 : 13/16-16 UN 1/2 2.22 0.55 15/16
A50A27-10-08 1-14 UN 172 2.41 0.74 13/16
A50A27-10-10 1-14 UN 5/8 2.22 0.83 13/16
A50A27-12-10 :© 1 3/16-12 UN 5/8 2.48 0.94 17/16
A50A27-12-12 © 3/16-12 UN 3/4 2.52 0.94 17/16
A50A27-16-12 ©  7/16-12 UN 3/4 2.66 1.08 15/8
A50A27-16-16 © 7/16-12 UN 1 3.24 1.22 15/8
A50A27-20-20 © 11/16-12 UN 11/4 3.84 1.43 2
A50A27-24-24 2-12 UN 1172 4.58 1.96 23/8

Femelle ORFS coude 90° compact

Female elbow 90° ‘compact ORFS

0

O i

A50A28-04-04 : 9/16-18 UN 174 1.14 1.29 3/4

A50A28-06-04 : 11/16-16 UN 174 1.06 1.43 13/16
A50A28-06-06 : 11/16-16 UN 3/8 1.28 1.47 13/16
A50A28-08-06 : 13/16-16 UN 3/8 1.30 1.61 15/16
A50A28-06-08 : 11/16-16 UN 1/2 1.56 1.34 7/8

A50A28-08-08 : 13/16-16 UN 1/2 1.59 1.61 15/16
A50A28-10-08 1-14 UN 172 1.73 2.10 13/16
A50A28-10-10 1-14 UN 5/8 2.22 2.54 13/16
A50A28-12-10 1-3/16 UN 5/8 2.22 2.60 17/16
A50A28-12-12 - 3/16-12 UN 3/4 2.34 2.60 17/16
A50A28-16-12 ©  7/16-12 UN 3/4 2.34 2.84 15/8
A50A28-16-16 : 7/16-12 UN 1 2.81 3.28 15/8
A50A28-20-20 © 11/16-12 UN 11/4 3.25 3.61 2

A50A28-24-24 2-12 UN 11/2 4.02 3.94 23/8

HEBDRAULIQUE.CA {F)

21




A50A42

SERIE 50

Femelle ORFS coude 90°longue

Female elbow 90° long drop ORFS

W

A50A42-04-04 © 9/16-18 UNF 1/4 1.14 2.12 3/4
A50A42-06-04 - 11/16-16 UN 1/4 1.26 2.50 7/8
A50A42-06-06 : 11/16-16 UN 3/8 1.28 2.50 7/8
A50A42-08-06 @ 13/16-16 UN 3/8 1.30 2.95 15/16
A50A42-08-08 - 13/16-16 UN 172 1.63 2.95 15/16
A50A42-10-08 1-14 UN 172 2.17 3.29 13/16
A50A42-10-10 1-14 UN 5/8 2.22 3.29 13/16
A50A42-12-12 © 1 3/16-12 UN 3/4 2.34 4.35 17/16
A50A42-16-16 © 7/16-12 UN 1 2.96 5.07 15/8
A50A42-20-20 © 11/16-12 UN 11/4 5.00 3.34 2
500180
Male SAE ORB Male SAE ORB
“““ @

# [ A
500180-04-04 7/16-20 1/4 0.87 9/16
500180-05-04 1/2-20 1/4 0.93 11/16
500180-06-04 9/16-18 1/4 0.96 11/16
500180-06-06 9/16-18 3/8 0.96 11/16
500180-08-06 3/4-16 3/8 1.04 7/8
500180-08-08 3/4-16 172 1.06 7/8
500180-10-08 7/8-14 172 1.08 11/16
500180-10-10 7/8-14 5/8 1.14 11/16
500180-12-10 11/16-12 5/8 1.26 11/4
500180-12-12 11/16-12 3/4 1.28 11/4
500180-16-16 15/16-12 1 1.54 1172

22 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE 50
500190

Male SAE ORB tournant, non recom- Male SAE ORB swivel, not recom- .
mandé pour un usage continu, tour- mended for permanent use of swivel
nant permanent
500190-04-04 7/16-20 174 1.44 11716
500190-06-04 9/16-18 174 1.59 7/8
500190-06-06 9/16-18 3/8 1.59 7/8
500190-08-08 3/4-16 172 1.89 11/16
500190-10-08 7/8-14 172 2.01 11/16
500R90
Male SAE ORB tournant coude 90°, Male SAE ORB swivel elbow 90°, not
non recommandé pour un usage recommended for permanent use of
continu, tournant permanent swivel
D # [ jEim
500R90-06-04 = 7/16-20 1/4 1.10 2.60 7/8
500R90-06-06 9/16-18 1/4 1.36 2.66 7/8
500R90-08-06 9/16-18 3/8 1.36 3.10 11/16
500R90-08-08 3/4-16 172 1.75 3.29 11/16
500R90-10-08 7/8-14 172 1.75 3.47 11/16

HEBDRAULIQUE.CA {F) 23



SERIE 50
500220

Male SAE “inverted flare” Male SAE inverted flare .

# 100 &

500220-04-04 7/16-24 1.89 7/16
500220-05-04 1/2-20 1/4 1.89 5/8
500220-05-06 1/2-20 3/8 1.89 5/8
500220-06-06 5/8-18 3/8 1.89 5/8
500220-08-08 3/4-18 12 1.89 3/4
Male SAE coude 45° “inverted flare” Male elbow 45° SAE inverted .
# [N Q
500650-04-04 7/16-24 1/4 1.57 7/16
500650-05-06 1/2-20 3/8 1.73 5/8
500650-06-06 5/8-18 3/8 1.87 5/8
500650-08-08 3/4-18 12 1.99 3/4
Male SAE coude 90°“inverted flare” Male elbow 90° SAE inverted
# SN
500780-04-04 7/16-24 1/4 1.18 7/16
500780-05-04 1/2-20 1/4 1.22 5/8
500780-05-06 1/2-20 3/8 1.22 5/8
500780-06-06 5/8-18 3/8 1.42 5/8
500780-08-08 3/4-18 12 1.63 3/4

24 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 50
200230

Male SAE Ermeto Male SAE Ermeto

# 0 O i &

500230-04-04 7/16-20 0.94 9/16
500230-05-04 1/2-20 174 0.98 11/16
500230-06-06 9/16-18 3/8 1.00 11/16
500230-08-06 3/4-16 3/8 1.09 3/4

500230-08-08 3/4-16 172 1.1 3/4

500230-10-08 7/8-14 172 1.26 15/16
500230-16-16 11/6-12 1 1.61 17/16

Nécessite 'assemblage avec noix 7105-** et bague 7165-**

Requires assembly with 7105 - ** nuts and 7165 - ** ring

500120

Male BSPP Male BSPP
“““ ®

# [ A
500120-02-03 1/8-28 3/16 0.85 9/16
500120-02-04 1/8-28 1/4 0.87 9/16
500120-04-04 1/4-19 1/4 1.04 3/4
500120-06-04 3/8-19 1/4 1.10 7/8
500120-04-06 1/4-19 3/8 1.04 3/4
500120-06-06 3/8-19 3/8 1.12 7/8
500120-08-06 1/2-14 3/8 1.32 11/16
500120-06-08 3/8-19 172 1.14 7/8
500120-08-08 1/2-14 172 1.34 11/16
500120-08-10 1/2-14 5/8 1.34 11/16
500120-10-10 5/8-14 5/8 1.32 11/16
500120-12-10 3/4-14 5/8 1.42 13/16
500120-12-12 3/4-14 3/4 1.44 11/4
500120-16-16 1-11 1 1.65 15/8
500120-20-20 11/4-11 11/4 1.89 2
500120-24-24 11/4-11 11/2 1.97 23/16

HEBDRAULIQUE.CA {F) 25



SERIE 50
500150

Male BSPP conique Male BSPP conical
“““ @
# [ O i &
500150-04-04 1/4-19 1/4 1.02 3/4
500150-06-06 3/8-19 3/8 1.12 7/8
500150-08-06 1/2-14 3/4 1.32 11/16
500150-08-08 1/2-14 172 1.26 11/16
500150-12-12 3/4-14 3/4 1.44 11/4
A50001
Femelle BSPP Female BSPP
M ®
# [ Q
A50001-02-03 G1/8 3/16 1.07 9/16
A50001-04-03 G1/4 3/16 0.83 3/4
A50001-02-04 G1/8 1/4 0.78 9/16
A50001-04-04 G1/4 174 0.86 3/4
A50001-06-04 G3/8 1/4 0.97 7/8
A50001-06-06 G3/8 3/8 0.97 7/8
A50001-08-06 G1/2 3/8 1.07 11/16
A50001-06-08 G3/8 172 1.01 7/8
A50001-08-08 G1/2 172 1.09 11/16
A50001-10-08 G5/8 172 1.10 11/16
A50001-12-08 G3/4 172 1.08 11/16
A50001-08-10 G1/2 5/8 0.85 11/16
A50001-10-10 G5/8 5/8 1.23 11/4
A50001-12-10 G3/4 5/8 1.19 11/4
A50001-12-12 G3/4 3/4 1.21 11/4
A50001-16-12 G1 3/4 1.47 1172
A50001-16-16 G1 1 1.51 1172
A50001-20-20 G11/4 11/4 1.80 2
A50001-24-24 G11/2 1172 1.85 23/16
A50001-32-32 G2 2 1.97 23/4

26 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
A50003

Femelle HIAB BSPP plat Female HIAB BSPP flat
\\‘\\‘\\A\\A\\‘\\A\\ ;
i AN
A50003-04-04 G1/4 1/4 0.56 3/4
A50003-06-06 G3/8 3/8 0.62 7/8
A50003-08-06 G1/2 3/8 0.63 11/16
A50003-08-08 G1/2 12 0.65 11/16
A50003-12-08 G3/4 172 0.73 11/4
A50003-10-10 G5/8 5/8 0.85 11/4
A50003-12-12 G3/4 3/4 0.75 11/4
A50003-16-16 G1 1 0.79 1172
Femelle BSPP coude 90° Female elbow 90° BSPP

A50051-02-03 G1/8 3/16 0.95 1.17 9/16
A50051-02-04 G1/8 174 0.95 1.22 9/16
A50051-04-04 G1/4 174 1.08 1.23 3/4
A50051-06-04 G3/8 174 1.08 1.40 7/8
A50051-06-06 G3/8 3/8 1.28 1.42 7/8
A50051-08-06 G1/2 3/8 1.28 1.52 11/16
A50051-06-08 G3/8 172 1.51 1.42 7/8
A50051-08-08 G1/2 172 1.54 1.70 11/16
A50051-10-08 G5/8 172 1.83 2.30 11/16
A50051-10-10 G5/8 5/8 2.17 2.30 11/16
A50051-12-10 G3/4 5/8 1.95 2.35 11/4
A50051-12-12 G3/4 3/4 2.46 2.65 11/4
A50051-16-16 G1 1 2.81 3.21 1172
A50051-20-20 G11/4 11/4 3.25 3.42 2
A50051-24-24 G11/2 11/2 4.02 4.41 23/16
A50051-32-32 G2 2 5.12 5.67 23/4

HEBDRAULIQUE.CA {F) 27



SERIE 50
A50180

Femelle BSPP coude 90° compact Female compact elbow 90° BSPP
A50180-04-04 G1/4 1/4 0.69 1.19 3/4
A50180-06-06 G3/8 3/8 0.85 1.26 7/8
A50180-08-08 G1/2 172 1.00 1.45 11/16
A50180-12-12 G3/4 3/4 1.04 1.77 11/4
A50180-16-16 G1 1 1.20 1.77 1172

A50061
Femelle BSPP coude 45° Female elbow 45° BSPP
A50061-04-04 G1/4 1/4 1.24 0.51 3/4
A50061-06-04 G3/8 1/4 1.79 0.57 7/8
A50061-06-06 G3/8 3/8 1.54 0.59 7/8
A50061-08-06 G1/2 3/8 2.07 0.65 11/16
A50061-08-08 G1/2 172 1.81 0.71 11/16
A50061-10-08 G5/8 172 1.82 0.82 11/16
A50061-10-10 G5/8 5/8 2.42 0.90 11/16
A50061-12-10 G3/4 5/8 2.46 1.14 11/4
A50061-12-12 G3/4 3/4 2.76 1.1 11/4
A50061-16-16 G1 1 3.29 1.26 1172
A50061-20-20 G114 11/4 3.84 1.43 2
A50061-24-24 G112 11/2 5.21 2.03 23/16
A50061-32-32 G2 2 5.81 2.36 23/4

28 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
A50A03

Femelle komatsu Female komatsu
A
A50A03-04-04 = M14X1.5 1/4 1.33 19
A50A03-06-06 - M18X1.5 3/8 1.39 24
A50A03-08-08 ©  M22X1.5 112 1.71 27
A50A03-10-10 ©  M24X1.5 5/8 1.71 32
A50A03-12-12 ©  M30X1.5 3/4 2.11 36
A50A03-16-16 - M33X1.5 1 2.20 41
A50A03-20-20 - M36X1.5 11/4 2.46 46

A50A53

Raccord 90° femelle komatsu Female elbow 90° komatsu

# [ O bi

A50A53-04-04 M14X1.5 1.14 1.24 19
A50A53-06-06 M18X1.5 3/8 1.40 1.50 24
A50A53-08-08 M22X1.5 172 1.87 1.69 27
A50A53-12-12 M30X1.5 3/4 2.35 2.20 36

HEBDRAULIQUE.CA {F) 29



SERIE 50
C50A02

Femelle cbne JIS japonais T Female JIS japanese T
# [ O & ¢
PN
C50A02-04-04 1/4-19 1/4 1.14 19
C50A02-06-06 3/8-19 3/8 1.24 22
C50A02-08-08 1/2-14 172 1.41 27
C50A02-10-10 5/8-14 5/8 1.52 -
C50A02-12-12 3/4-14 3/4 1.59 32
C50A02-16-16 1-11 1 1.69 38

A50A06

Femelle JIS japonais T coude 90° Female elbow 90° JIS japanese T

A50A06-04-04 1/4-19 1/4 1.01 1.16 19
A50A06-06-06 3/8-19 3/8 1.18 1.37 22
A50A06-08-08 1/2-14 172 1.39 1.63 27
A50A06-10-10 5/8-14 5/8 1.59 1.73 -
A50A06-12-12 3/4-14 3/4 2.20 2.73 32

30 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
501690

Male métrique DIN L Male metric DIN L
# Il O @ i,
D LD
501690-03-04 = M12X1.5 1/4 6 0.89 14
501690-04-04 ©  M14X1.5 1/4 8 0.89 14
501690-05-04 ~  M16X1.5 174 10 0.96 17
501690-05-05 ©  M16X1.5 5/16 10 0.96 17
501690-05-06 - M16X1.5 3/8 10 0.96 17
501690-06-06 ~  M18X1.5 3/8 12 0.98 19
501690-08-06 = M22X1.5 3/8 15 1.02 22
501690-08-08 = M22X1.5 12 15 1.04 22
501690-10-10 =~ M26X1.5 5/8 28 1.14 27
501690-12-12 =~ M30X2.0 3/4 22 1.24 30
501690-16-16 = M36X2.0 1 28 1.32 36
501690-20-20 =~ M45X2.0 11/4 35 1.61 46
501690-24-24 ©  M52X2.0 1172 42 1.61 55
A50146
Femelle métrique DIN L Female metric DIN L
# (I ‘
MM%
A50146-03-04 = M12X1.5 1/4 6 0.93 16
A50146-04-04 = M14X1.5 1/4 8 1.04 17
A50146-05-04 = M16X1.5 1/4 10 1.10 19
A50146-06-04 = M18X1.5 14 12 1.08 22
A50146-05-05 = M16X1.5 5/16 10 1.10 19
A50146-05-06 = M16X1.5 3/8 10 1.14 19
A50146-06-06 = M18X1.5 3/8 12 1.08 22
A50146-08-06 = M22X1.5 3/8 15 1.09 27
A50146-08-08 =~ M22X1.5 172 15 1.13 27
A50146-10-08 = M26X1.5 12 18 1.22 32
A50146-10-10 = M26X1.5 5/8 18 1.22 32
A50146-12-12 ©  M30X1.5 3/4 22 1.30 36
A50146-16-16 = M36X1.5 1 28 1.46 41
A50146-20-20 =~ M45X1.5 11/4 35 1.64 50
A50146-24-24 =~ M52X12.0 1172 42 1.68 60

HEBDRAULIQUE.CA {F) 31



SERIE 50
A50A50

Femelle métrique DIN L coude 90° Female metric elbow 90° DIN L

A50A50-03-04 = M12X1.5 1/4 6 1.08
A50A50-04-04 =~ M14X1.5 1/4 8 1.16
A50A50-05-04 = M16X1.5 1/4 10 1.30
A50A50-05-05 ©  M16X1.5 5/16 10 1.24
A50A50-05-06 ©  M16X1.5 3/8 10 2.56 1.54 19
A50A50-06-06 = M18X1.5 3/8 12 1.26 1.60 22
A50A50-08-06 ©  M22X1.5 3/8 15 1.36 1.87 27
A50A50-08-08 = M22X1.5 172 15 1.54 1.87 27
A50A50-10-08 ~ M26X1.5 172 18 1.67 1.89 32
A50A50-10-10 = M26X1.5 5/8 18 1.97 2.01 32
A50A50-12-12 © M30X2.0 3/4 22 2.80 2.80 36
A50A50-16-16 = M36X1.5 1 28 3.07 3.09 41
A50A50-20-20 ©  MA45X2.0 11/4 35 4.04 3.60 50
A50A50-24-24 = M52X2.0 11/2 42 4.58 4.19 60
A50A51
Femelle métrique DIN L coude 45° Female metric elbow 45° DIN L

# [

A50A51-03-04 M12X1.5
A50A51-04-04 M14X1.5
A50A51-05-04 M16X1.5

A50A51-05-06 M16X1.5 3/8 10 1.99 0.75 22
A50A51-06-06 M18X1.5 3/8 12 1.83 0.75 22
A50A51-08-08 M22X1.5 172 15 2.07 0.91 27
A50A51-10-10 M26X1.5 5/8 18 2.74 1.07 32
A50A51-12-12 M30X1.5 3/4 22 3.07 1.26 36
A50A51-16-16 M36X1.5 1 28 3.54 1.40 41
A50A51-20-20 M45x2.0 11/4 35 4.57 1.76 50

32 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
501700

Male métrique DIN S Male metric DIN S
# [ O @ 14,3
501700-03-04 = M16X1.5 1/4 8 0.96 17
501700-04-04 = M18X1.5 1/4 10 1.02 19
501700-04-06 =~ M18X1.5 3/8 10 1.02 19
501700-05-06 =~ M20X1.5 3/8 12 1.02 22
501700-06-06 = M22X1.5 3/8 14 1.00 22
501700-08-08 = M24X2.0 172 16 1.12 24
501700-10-08 = M30X2.0 172 20 1.34 30
501700-10-10 ©  M30X2.0 5/8 20 1.34 30
501700-10-12 ©  M30X2.0 3/4 20 1.32 30
501700-12-12 ©  M36X2.0 3/4 25 1.44 36
501700-12-16 =~ M36X2.0 1 25 1.48 36
501700-16-16 = M42X2.0 1 30 1.59 46
501700-20-20 =~ M52X2.0 11/4 38 1.89 55
A50179
Femelle métrique DIN S, o'ring Female metric DIN S, o'ring
# [ O @ °
LR N
A50179-03-04 = M16X1.5 1/4 8 1.14 19
A50179-04-04 = M18X1.5 1/4 10 1.18 22
A50179-05-05 = M20X1.5 5/16 12 1.14 24
A50179-05-06 - M20X1.5 3/8 12 0.95 24
A50179-06-06 ©  M22X1.5 3/8 14 1.20 27
A50179-08-08 ©  M24X1.5 172 16 1.38 30
A50179-10-10 ©  M30X2.0 5/8 20 1.56 36
A50179-10-12 = M30X2.0 3/4 20 1.50 36
A50179-12-12 © M36X2.0 3/4 25 1.68 46
A50179-12-16 = M36X2.0 1 25 1.71 46
A50179-16-16 = M42X2.0 1 30 1.93 50
A50179-20-20 ©  M52X2.0 11/4 38 2.15 60

HEBDRAULIQUE.CA {F) 33



SERIE 50
A50A57

Femelle métrique DIN S coude 90° Female metric eloow 90° DIN S

# [ O @ i a ¥
(
MM%
A50A57-03-04 ~  M16X1.5 1/4 8 1.30 1.58 19
A50A57-04-04 = M18X1.5 1/4 10 1,30 1.40 22
A50A57-05-04 ~  M20X1.5 1/4 12 1,38 1.52 24
A50A57-05-06 © M20X1.5 3/8 12 1.57 1.81 24
A50A57-06-06 = M22X1.5 3/8 14 1.26 1.62 27
A50A57-08-08 © M24X1.5 172 16 2.13 2.25 30
A50A57-10-10 ©  M30X2.0 5/8 20 2.05 2.25 36
A50A57-10-12 ©  M30X2.0 3/4 20 2.56 2.70 36
A50A57-12-12 © M36X2.0 3/4 25 2.85 2.97 46
A50A57-12-16 ©  M36X2.0 1 25 3.09 2.99 46
A50A57-16-16 = M42X2.0 1 30 2.74 3.31 50
A50A57-20-20 1 M52X2.0 11/4 38 4.02 4.02 60
A50A56
Femelle métrique DIN S coude 45° Female metric elbow 45° DIN S

# .
A50A56-03-04 M16X1.5 1/4 8 1.54 0.79 19
A50A56-04-04 M18X1.5 1/4 10 1.67 0.67 22
A50A56-05-06 M20X1.5 3/8 12 1.73 0.85 24
A50A56-06-06 M22X1.5 3/8 14 1.81 0.85 27
A50A56-08-08 M24X1.5 172 16 2.76 0.91 30
A50A56-10-10 M30X2.0 5/8 20 2.32 1.02 36
A50A56-10-12 M30X2.0 3/4 20 2.78 1.13 36
A50A56-12-12 M36X2.0 3/4 25 3.21 1.36 46
A50A56-16-16 M42X2.0 1 30 3.33 1.34 50
A50A56-20-20 M52X2.0 11/4 38 4.46 1.80 60

34 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 50
K50K10

Type Kobelco Kobelco type

K50K10-12-12 © M36X1.5 3/4 28 1.42 36
K50K10-16-16 - M45X1.5 1 35 1.57 46
Male gaz série francaise MM Male french gaz MM
Wm ;
“ MM%
501680-06-08 = M24X1.5 172 16 1.14 24
501680-08-10 ©  M30X1.5 5/8 21 1.34 30
501680-12-12 =~ M36X1.5 3/4 27 1.42 36
501680-16-16 = MA45X1.5 1 33 1.57 46

A50155

Femelle gaz série francaise MM Female french gaz MM

# [ ;
N

A50155-04-06 M20X1.5 3/8 1.10 27
A50155-06-06 M24X1.5 3/8 1.04 30
A50155-06-08 M24X1.5 172 1.04 30
A50155-08-08 M30X1.5 172 1.34 36
A50155-06-10 M24X1.5 5/8 1.35 32
A50155-08-10 M30X1.5 5/8 1.48 36
A50155-12-12 M36X1.5 3/4 1.49 42
A50155-16-16 M45X1.5 1 1.57 55
A50155-24-24 M58X2.0 11/2 1.77 70

HEBDRAULIQUE.CA {F) 35



SERIE 50
A50126

Femelle face plat chinois Female metric chinese flat face

“““ ®
= # [ LN
N ] /(l MM N

- A50126-04-04 = M16X1.5 1/4 1.28 19
g; A50126-05-04 = M18X1.5 174 1.31 22
;}19 A50126-05-06 = M18X1.5 3/8 1.12 22
A50126-06-06 = M22X1.5 3/8 1.50 27

A50126-08-08 = M24X1.5 172 1.58 30

A50166
Femelle métrique 60° cone Female metric 60° cone
# ([ ‘
MM%

A50166-04-04 = M14X1.5 1/4 0.87 17

A50166-05-06 = M16X1.5 3/8 1.05 22

A50166-06-06 = M18X1.5 3/8 1.04 22

A50166-08-08 = M22X1.5 172 1.18 28

A50166-10-10 = M26X1.5 5/8 1.19 30

A50166-12-12 © M30X1.5 3/4 1.15 32

A50166-16-16 = M38X1.5 1 1.34 46

A50166-20-20 © M52X1.5 11/4 1.50 65

36 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
500930

Embout lisse métrique DIN L Standpipe metric DIN L
500930-03-04 174 6 1.10
500930-04-04 174 8 1.20
500930-06-04 174 12 1.29
500930-05-06 3/8 10 1.20
500930-06-06 3/8 12 1.20
500930-08-06 3/8 15 1.29
500930-06-08 172 12 1.20
500930-08-08 172 15 1.30
500930-10-08 172 18 1.36
500930-10-10 5/8 18 1.38
500930-10-12 3/4 18 1.39
500930-12-12 3/4 22 1.44
500930-16-16 1 28 1.55

500940

Embout lisse métrique DIN S Standpipe metric DIN S
500940-04-04 174 10 1.24
500940-05-05 5/16 12 1.24
500940-06-06 3/8 14 1.38
500940-08-08 172 16 1.52
500940-10-10 5/8 20 1.59
500940-12-12 3/4 25 1.61
500940-12-16 1 25 1.61
500940-16-16 1 30 1.61

HEBDRAULIQUE.CA {F) 37



SERIE 50
50A170

Banjo metrique Banjo metric

# [ O, Ui

50A170-02-02 - M10X1.0 0.75
50A170-04-02 - M12X1.5 1/8 12 0.88
50A170-02-04 - M10X1.0 174 10 0.87
50A170-04-04 = M12X1.5 174 12 0.83
50A170-05-04 - M14X1.5 1/4 14 0.83
50A170-06-04 = M16X1.5 1/4 16 0.91
50A170-05-05 - M14X1.5 5/16 15 0.88
50A170-05-06 = M14X1.5 3/8 15 0.94
50A170-06-06 - M16X1.5 3/8 16 0.94
50A170-08-06 - M18X1.5 3/8 18 1.08
50A170-08-08 - M18X1.5 172 18 1.11
50A170-12-12 - M26X1.5 3/4 26 1.53

502910

Banjo BSPP Banjo BSPP

502910-02-03 = G1/8(-2) 3/16 0.40 0.78
502910-02-04 = G1/8(-2) 174 0.40 0.87
502910-04-04 = G1/4(-4) 174 0.52 0.87
502910-06-04 = G3/8 (-6) 174 0.66 0.91
502910-04-06 = G1/4(-4) 3/8 0.52 0.94
502910-06-06 = G3/8 (-6) 3/8 0.66 0.94
502910-08-08 = G1/2(-8) 172 0.83 1.06
502910-12-12 = G3/4(-12) 3/4 1.04 1.44

38 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 50
500250

Bride SAE code 61 Flange SAE code 61
500250-08-08 12 1.50 0.25 118"
500250-12-08 12 1.54 0.25 1.50
500250-08-10 5/8 1.46 0.25 1.18
500250-10-10 5/8 2.56 0.27 1.35
500250-12-10 5/8 1.54 0.25 1.50
500250-12-12 3/4 1.56 0.25 1.50
500250-16-12 3/4 1.81 0.31 1.75
500250-20-12 3/4 1.85 0.31 2.00
500250-12-16 1 1.82 0.25 1.50
500250-16-16 1 1.85 0.31 1.75
500250-20-16 1 1.85 0.31 2.00
500250-20-20 11/4 1.95 0.31 2.00
500250-24-20 11/4 2.11 0.31 2.37
500250-24-24 1172 2.09 0.31 2.37
500250-32-24 1172 2.93 0.37 2.81
500250-24-32 2 3.54 0.31 2.37
500250-32-32 2 3.00 0.37 2.81
500250-40-32 2 3.09 0.37 3.31
500250-40-40 2172 3.54 0.37 3.31
500250-48-48 3 3.60 0.37 4.00
500720
Bride SAE code 61 coude 22,5° Flange SAE code 61 elbow 22,5°

500720-12-12 3/4 2.71 0.25 1.50° 0.33
500720-16-12 3/4 2.74 0.31 1.75 0.33
500720-16-16 1 2.83 0.31 1.75 0.35
500720-20-20 11/4 3.80 0.31 2.00 0.38
500720-24-24 11/2 3.90 0.31 2.37 0.63
500720-32-32 2 5.25 0.37 2.81 0.91

HEBDRAULIQUE.CA {F) 39



SERIE 50
200730

Bride SAE code 61 coude 30° Flange elbow 30° SAE code 61

500730-12-08 172 1.67 0.25 1.50° 0.43
500730-12-12 3/4 2.70 0.25 1.50 0.45
500730-16-12 3/4 2.72 0.31 1.75 0.45
500730-16-16 1 3.03 0.31 1.75 0.51
500730-20-20 11/4 3.72 0.31 2.00 0.55
500730-24-24 11/2 4.06 0.31 2.37 0.89
500680
Bride SAE code 61 coude 45° Flange elbow 45° SAE code 61

500680-08-08 172 2.17 0.25 1.18 0.89
500680-12-08 172 2.38 0.25 1.50 0.97
500680-10-10 5/8 2.62 0.25 1.34 0.98
500680-12-10 5/8 2.48 0.25 1.50 1.10
500680-12-12 3/4 2.70 0.25 1.50 1.14
500680-16-12 3/4 2.82 0.31 1.75 1.13
500680-16-16 1 2.91 0.31 1.75 1.06
500680-20-16 1 2.98 0.31 2.00 1.14
500680-20-20 11/4 3.86 0.31 2.00 1.22
500680-24-20 11/4 3.54 0.31 2.37 1.22
500680-24-24 11/2 3.94 0.31 2.37 1.44
500680-32-32 2 5.51 0.37 2.81 2,09

40 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 50
500760

Bride SAE code 61 coude 60° Flange elbow 60° SAE code 61
500760-12-12 2.73 0.25 1,50 1.42
500760-16-12 3/4 2.75 0.25 1.75 1.42
500760-16-16 1 3.10 0.31 1.75 1.49
500760-20-16 1 3.20 0.31 2.00 1.55
500760-20-20 11/4 3.72 0.31 2.00 1.55
500760-24-24 1172 4.49 0.31 2.37 2.05
500760-32-32 2 6.10 0.37 2.81 2.99

500770

Bride SAE code 61 coude 67 1/2° Flange elbow 67 1/2° SAE code 61
500770-12-12 2.52 0.25 1,50°
500770-16-16 1 2.78 0.31 1.75
500770-20-16 1 2.79 0.31 2.00
500770-20-20 11/4 2.79 0.31 2.00 1.55
500770-32-32 2 6.02 0.37 2.81 3.44

HEBDRAULIQUE.CA {J) 41



SERIE 50
500580

Bride SAE code 61 coude 90° Flange elbow 90° SAE code 61
500580-08-08 172 1.95 0.25 118 1.77
500580-12-08 172 2.26 0.25 1.50 1.95
500580-10-10 5/8 2.38 0.28 1.35 2.17
500580-12-10 5/8 2.19 0.25 1.50 2.17
500580-12-12 3/4 2.45 0.25 1.50 2.22
500580-16-12 3/4 2.40 0.31 1.75 2.28
500580-20-12 3/4 2.64 0.31 2.00 2.44
500580-12-16 1 2.50 0.25 1.50 2.22
500580-16-16 1 2.62 0.31 1.75 2.40
500580-20-16 1 2.93 0.31 2.00 2.40
500580-16-20 11/4 3.05 0.31 1.75 3.66
500580-20-20 11/4 3.13 0.31 2.00 2.72
500580-24-20 11/4 3.35 0.31 2.37 2.72
500580-20-24 1172 3.78 0.31 2.00 3.72
500580-24-24 1172 4.09 0.31 2.37 3.19
500580-32-24 1172 4.02 0.37 2.81 3.35
500580-24-32 2 5.12 0.31 2.37 3.19
500580-32-32 2 5.12 0.37 2.81 4.84
500580-40-32 2 5.94 0.37 3.31 5.20
500580-40-40 2172 4.68 0.37 3.31 4.92
500580-48-48 3 5.24 0.37 4.00 4.56

42 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 50
500585

Bride SAE code 61 coude 90° long Flange elbow 90° long SAE code 61

500585-12-12 3/4 2.45

500585-16-12 3/4 2.45

500585-12-16 1 2.76

500585-16-16 1 2.76
Bride SAE code 61 coude 90° extra Flange elbow 90° extra-long SAE code 61
long

500595-12-12 2.45 0.25 1.50° 5.90

500595-16-16 1 2.76 0.31 1.75 5.80
Bride SAE code 61 coude 90° extra Flange elbow 90° extra-Xlong SAE
Xlong code 61

500597-12-12 2.45 0.25 1.50°

500597-16-16 1 2.76 0.31 1.75

HEBDRAULIQUE.CA {J) 43



SERIE 50
501590

Bride SAE code 62, si 'application est de  Flange SAE code 62, if the application

plus de 5000 PSI, la série 19 est recom- is over 5000 PSI, series 19 is recom-

mandée manded
501590-08-08 1.81 0.31 1.25
501590-12-08 172 1.69 0.37 1.63
501590-08-10 5/8 1.67 0.31 1.25
501590-12-10 5/8 1.69 0.37 1.63
501590-12-12 3/4 1.71 0.37 1.63
501590-16-12 3/4 230 0.37 1.87
501590-12-16 1 2.35 0.37 1.63
501590-16-16 1 2.36 0.37 1.87
501590-20-16 1 2.61 0.39 2.12
501590-16-20 11/4 2.72 0.37 1.87
501590-20-20 11/4 2.76 0.39 2.12
501590-24-20 11/4 2.99 0.49 2.50
501590-24-24 1172 3.48 0.49 2.50

501610

Bride SAE code 62 coude 45°, si 'appli- Flange elbow 45° SAE code 62, if the
cation est de plus de 5000 PSI, la série application is over 5000 PSI, series 19
19 est recommandée is recommanded

501610-08-08 2.20 0.31 1.25

501610-12-08 172 2.62 0.37 1.63

501610-12-12 3/4 2.81 0.37 1.63 1.16
501610-16-12 3/4 2.99 0.37 1.87 1.34
501610-16-16 1 3.21 0.37 1.87 1.22
501610-20-16 1 3.72 0.39 2.12 1.54
501610-20-20 11/4 4.48 0.39 2.12 1.72

44 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 50
201600

Bride SAE code 62 coude 909, si I'appli- Flange elbow 90° SAE code 62, if the
cation est de plus de 5000 PSI, la série application is over 5000 PSI, series 19 is
& 19 estrecommandee recommanded

# O 0o o
501600-08-08 1/2 1.92 0.32 1.25 1.85
501600-12-08 1/2 1.99 0.37 1.63 2.20
501600-12-10 5/8 2.1 0.37 1.63 2.28
501600-12-12 3/4 2.19 0.37 1.63 2.38
501600-16-12 3/4 2.19 0.37 1.87 2.56
501600-16-16 1 2.97 0.37 1.87 2.60
501600-20-16 1 3.09 0.39 2.12 3.03
501600-20-20 11/4 4.00 0.39 2.12 3.39
501600-24-20 11/4 4.03 0.49 2.50 3.82
501600-24-24 11/2 4.37 0.49 2.50 4.18

A50A01

Male “Staple-lock” Male staple-lock .

# [

A50A01-04-04 1/4 174 1.39
A50A01-06-06 3/8 3/8 1.36

HEBDRAULIQUE.CA {J) 45



SERIE 50
ASK104

Karcher femelle Karcher female .
# [ O o s

ASK104-22-04 M22 X 1.5 1.22
ASK104-22-05 M22X 1.5 5/16 22 1.22
ASK104-22-06 M22 X 1.5 3/8 22 1.22

ST166

Union a boyau Hose Union mender .

ST166-04-04 1/4 1.32
ST166-05-05 5/16 1.32
ST166-06-06 3/8 1.36
ST166-08-08 172 1.34

46 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 19

Deux pieces, acier carbone,
tres haute pression

Two pieces, carbon steel plated,
very high pressure

|
|
: —1 iy = [lllll Filet / Thread size (PO)
|
|

*k = 0 Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

Avec / with 4SP, 4SH, R13 et / and R15 (IT4S6)

e

—
; —
, ——

£

_—

—

=———
T

Er

HEBDRAULIQUE.CA {F) 47



SERIE 19
190000

Ferrule THP IT4ST /4SH / R13 / R15, Ferrule THP IT4ST /4SH / R13 / R15, .
4 spirales 4 spirales
# O il
190000-12 56.0
190000-16 1 64.0 49
190000-20 11/4 70.0 56
190000-24 1172 82.5 64
190000-32 2 82.5 80
660022
Ferrule THP IT6ST/R13/R15,6 Ferrule THP IT6ST/R13/R15, 6 .
spirales spirales
# Ol
660022-20 11/4 70.0
660022-24 1172 82.5 70.0
660022-32 2 82.5 85.0

190170

Male NPT Male NPT .
# [ O i1 &

190170-12 3/4-14 3/4 1.74 13/16
190170-16 1-111/72 1 1.98 17/16
190170-20-16 : 11/4-111/2 1 1.98 13/4
190170-20 11/4-11 172 11/4 2.52 113/16
190170-24 11/2-111/2 1172 2.55 23/4
190170-32 2-111/2 2 2.98 23/4

48 HEBDRAULIQUE.CA ()



190200

SERIE 19

Male JIC Male JIC
3 ®
# [ R
190200-12 = 11/16-12 UN 3/4 1.71 11/16
190200-16 = 15/16-12 UN 1 1.94 17/16
190200-20 = 15/8-12 UN 11/4 2.48 113/16
190200-24 = 17/8-12 UN 1172 2.61 2
190200-32 = 21/2-12 UN 2 2.82 23/4
Femelle JIC Female JIC
0 ®
# L JHT
A19005-12 = 11/16-12 UN 3/4 0.93 11/4
A19005-16-12 = 15/16-12 UN 3/4 1.01 1172
A19005-16 = 15/16-12 UN 1 0.98 1172
A19005-20-16 = 15/8-12 UN 1 1.24 2
A19005-20 - 15/8-12UN 11/4 1.20 2
A19005-24 - 17/8-12UN 1172 1.29 23/16
A19005-32 - 21/2-12UN 2 1.47 27/8

A19054

Female elbow 90° JIC

o=

Femelle JIC coude 90°

[

A19054-12 11/16-12 UN 2.62 2.29 11/4
A19054-16 15/16-12 UN 1 2.96 2.80 11/2
A19054-20 15/8-12 UN 11/4 3.56 3.27 2

A19054-24 17/8-12 UN 1172 4.46 4.25 23/16
A19054-32 21/2-12 UN 2 4.49 4.80 27/8

HEBDRAULIQUE.CA {J) 49



SERIE 19
A19064

Femelle JIC coude 45° Female elbow 45° JIC

# [ O i
A19064-12 11/16-12 UN 3/4 3.44
A19064-16 15/16-12 UN 1 3.94
A19064-20 15/8-12 UN 11/4 4.16 1.48 2
A19064-24 17/8-12 UN 1172 5.12 2.03 23/16
A19064-32 21/2-12UN 2 5.39 2.15 21/4

190120

Male BSPP Male BSPP .

# (I N
190120-12 G3/4 3/4 1.55 11/4
190120-16 G1 1 1.78 15/8
190120-20 G11/4 11/4 2.19 113/16
190120-24 G11/2 11/2 2.50 2

A19001

Femelle BSPP Female BSPP .

AAAAAA ]
# [ HD &
»
A19001-12 G3/4 3/4 0.99 11/4
A19001-16 G1 1 1.17 11/2
A19001-20 G11/4 11/4 1.46 2
A19001-24 G11/2 1172 1.46 23/16
A19001-32 G2 2 1.55 23/4

50 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 19
A19051

Femelle BSPP coude 90° Female elbow 90° BSPP
A19051-12 G3/4 3/4 2.57 2.31
A19051-16 G1 1 3.06 2.80
A19051-20 G11/4 11/4 3.49 3.27 2
A19051-24 G11/2 1172 4.54 4.25 23/16
A19051-32 G2 2 4.77 4.88 23/4
Femelle BSPP coude 45° Female elbow 45° BSPP .
A19061-12 G3/4 3/4 2.93 1.1 11/4
A19061-16 G1 1 3.52 1.28 1172
A19061-20 G11/4 11/4 4.17 1.49 2
A19061-24 G11/2 1172 5.33 2.02 23/16

191700

Male métrique DIN S Male metric DIN S .
# [ O @ i1, &

191700-12 M36X2.0 3/4 25 1.55 36
191700-16 M42X2.0 1 30 1.69 46
191700-20-16 M52X2.0 1 38 2.01 55
191700-20 M52X2.0 11/4 38 2.01 55

HEBDRAULIQUE.CA {F) 51



SERIE 19
A19179

Femelle métrique DIN S Female metric DIN S .
# [ O g I, &

A19179-12 M36X2.0 1.67 46
A19179-16 M42X2.0 1 30 1.80 50
A19179-20 M52X2.0 11/4 38 1.94 60
Femelle métrique DIN S coude 90° Female metric elbow 90° DIN S .
S— MM N
A19977-12 M36X2.0 3/4 25 6.88 46
A19977-16 M42X2.0 1 30 3.32 50
A19977-20 M52X2.0 11/4 38 4.06 60
Femelle métrique DIN S coude 45° Female metric elbow 45° DIN S .
A19987-12 M36X2.0 3/4 25 3.44
o A19987-16 M42X2.0 11/4 30 3.69
'[_" A19987-20 M52X2.0 1 38 3.92 1.69 60

1
|

52 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 19

A19A26

Femelle ORFS

Female ORFS
n @

A19A26-12 13/16-12 UN 3/4 1.87 17/16
A19A26-16-12 - 1 7/16-12 UN 3/4 2.14 15/8

A19A26-16 - 17/16-12 UN 1 2.18 15/8
A19A26-20-16 - 1 11/16-12 UN 1 2.26 2

A19A26-20  111/16-12 UN 11/4 2.19 2

A19A26-24 2-12 UN 1172 2.05 2

A19A28

Femelle ORFS coude 90°

Female elbow 90° ORFS

# [

A19A28-12 13/16-12 UN 3/4 2.53

A19A28-16 17/16-12 UN 1 3.00

A19A28-20 :111/16-12 UN 11/4 3.52 3.27 2
A19A28-24 2-12 UN 11/2 4.46 4.02 23/8

A19A27

Femelle ORFS coude 45°

Female elbow 45° ORFS

# [

A19A27-12 13/16-12 UN 3/4
A19A27-16 17/16-12 UN 1

A19A27-20 111/16-12 UN 11/4
A19A27-24 2-12 UN 11/2

HEBDRAULIQUE.CA {F)

53




SERIE 19
190250

Bride SAE code 61 Flange SAE code 61 .

190250-12 3/4 2.11 0.25 1.50
190250-16-12 3/4 2.20 0.31 1.75
190250-16 1 2.15 0.31 1.75
190250-20-16 1 2.32 0.31 2.00
190250-16-20 11/4 2.48 0.31 1.75
190250-20 11/4 2.34 0.31 2.00
190250-24-20 11/4 2.50 0.31 2.37
190250-24 11/2 2.50 0.37 2.37
190250-32-24 1172 2.68 0.37 2.81
190250-24-32 2 2.58 0.37 2.37
190250-32 2 3.03 0.37 2.81

Tous les raccords brides de la Série 19 sont monoblocs, sans soudure.

All 19 flange fittings are manufacture from one piece of steel, no welding.

54 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE 19
190680

Bride SAE code 61 coude 45° Flange elbow 45° SAE code 61

190680-12 0.25 2.80 1.50° 1.05

190680-16-12 3/4 0.31 3.00 1.75 1.13

190680-16 1 0.31 3.08 1.75 1.06

190680-20-16 1 0.31 3.17 2.00 1.14

190680-20 11/4 0.31 3.56 2.00 1.22

190680-24-20 11/4 0.37 3.63 2.37 1.22

190680-24 1172 0.37 5.08 2.37 1.83

190680-32-24 1172 0.37 5.98 2.81 1.85

190680-32 2 0.37 6.10 2.81 2.23

190580
Bride SAE code 61 coude 90° Flange elbow 90° SAE code 61
( # O i

i: 190580-12 0.25 2.69 1.50 2.22
1l 190580-16-12 3/4 0.31 2.33 1.75 2.34
!i; 190580-16 1 0.31 2.93 1.75 2.40
';'i 190580-20-16 1 0.31 2.96 2.00 2.40
190580-16-20 11/4 0.31 3.54 1.75 3.23

190580-20 11/4 0.31 3.48 2.00 2.72

190580-24-20 11/4 0.37 3.39 2.37 2.72

190580-24 1172 0.37 4.56 2.37 4.04

190580-32-24 1172 0.37 4.52 2.81 4.09

190580-32 2 0.37 5.84 2.81 4.84

HEBDRAULIQUE.CA {F) 55



SERIE 19
19A800

Bride SAE code 61 coude 90°longue Flange elbow 90° long drop SAE code 61
portée
# O i 1 O
19A800-12 3.09 0.25 1.50° 3.11
19A800-16-12 3/4 3.35 0.31 1.75 3.23
19A800-16 1 3.56 0.31 1.75 3.94
19A800-20-16 1 3.66 0.31 2.00 4.06
19A800-20 11/4 3.74 0.31 2.00 4.56
19B810
Bride SAE code 62 Flange SAE code 62
19B810-12 2.24 035 1.63
19B810-16-12 3/4 2.54 0.37 1.87
19B810-16 1 2.72 0.37 1.87
19B810-20-16 1 2.81 0.39 2.12
19B810-16-20 11/4 2.65 0.37 1.87
19B810-20 11/4 2.84 0.39 2.12
19B810-24-20 11/4 3.28 0.49 2.50
19B810-20-24 1172 3.08 0.39 2.12
19B810-24 1172 3.28 0.49 2.50
19B810-32-24 1172 4.13 0.49 3.13
19B810-32 2 4.17 0.49 3.13
19B420
Bride SAE code 62 coude 22 1/2° Flange elbow 22 1/2° SAE code 62
# O Il
19B420-16 3.82 0.37
19B420-20-16 1 3.68 0.39
19B420-20 11/4 3.86 0.39

56 HEBDRAULIQUE.CA ()



19B440

SERIE 19

Bride SAE code 62 coude 45°

Flange elbow 45° SAE code 62

# O

O

R

19B440-12 3.00 0.35 1.63 1.16
19B440-16-12 3/4 3.28 0.37 1.87 1.34
19B440-12-16 1 3.25 0.35 1.63 1.25

19B440-16 1 3.40 0.37 1.87 1.22
19B440-20-16 1 3.83 0.39 212 1.56
19B440-16-20 11/4 3.55 0.37 1.87 1.36

19B440-20 11/4 4.53 0.39 212 1.72
19B440-24-20 11/4 4.58 0.49 2.50 1.89

19B440-24 11/2 4.91 0.49 2.50 1.87
19B440-32-24 1172 6.70 0.49 3.13 2.25

19B440-32 2 6.73 0.49 3.13 2.35

19B460

Bride SAE code 62 coude 60°

Flange elbow 60° SAE code 62

# O

i O

19B460-16

3.29 0.37 1.87 2.22

19B460-20-16 1

3.30 0.39 2.12 2.35

TR e

19B470

Bride SAE code 62 coude 67 1/2°

Flange elbow 67 1/2° SAE code 62

# O

19B470-16

3.29 0.37 1.87

19B470-20 11/4

3.32 0.39 2.12

HEBDRAULIQUE.CA {F)

57



SERIE 19
19B480

Bride SAE code 62 coude 90° Flange elbow 90° SAE code 62
# O 1 1O
19B480-12 2.65 0.35 1.63
19B480-16-12 3/4 2.60 0.37 1.87
19B480-16 1 3.12 0.37 1.87
19B480-20-16 1 3.20 0.39 2.12
19B480-16-20 11/4 3.52 0.37 1.87 3.39
19B480-20 11/4 4.06 0.39 2.12 3.39
19B480-24-20 11/4 4.11 0.49 2.50 3.94
19B480-20-24 11/2 4.39 0.39 2.12 3.74
19B480-24 11/2 4.42 0.49 2.50 4.09
19B480-32-24 11/2 4.44 0.49 3.13 4.70
19B480-32 2 5.96 0.49 3.13 5.28
19B490
Bride SAE code 62 coude 90°longue Flange elbow 90° long drop SAE code 62
portée
19B490-12 2.65 0.35 1.63 4.72
19B490-16 1 3.24 0.37 1.87 4.75
19B490-20 11/4 4.06 0.39 2.12 4.75
19B495
Bride SAE code 62 coude 90° extra Flange elbow 90° extra-long drop SAE
longue portée code 62
# O R
19B495-12 2.65 0.35 1.63 5.80
19B495-16 1 3.24 0.37 1.87 5.80
19B495-20-16 1 4.06 0.39 2.12 5.80

58 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 19
19B110

Bride SAE code 62 coude 110° Flange elbow 110° SAE code 62
T
19B110-20 11/4 212

19B830

Bride CAT style XT-5/ XT-6 Flange CAT style XT-5/XT-6 .
# QO Di [
19B830-12 2.47 0.57 1.63
19B830-16-12 3/4 2.74 0.57 1.87
19B830-16 1 2.91 0.57 1.87
19B830-20-16 1 2.91 0.57 2.12
19B830-20 11/4 3.00 0.57 2.12
19B830-24-20 11/4 3.41 0.57 3.13

HEBDRAULIQUE.CA {F) 59



SERIE 19
19B510

Bride CAT style XT-5 / XT-6 coude 45° Flange elbow 45° CAT style XT-5/ XT-6 .

19B510-12 3/4 3.15 0.57 1.63 1.32
19B510-16-12 3/4 3.61 0.57 1.87 1.59
19B510-16 1 3.49 0.57 1.87 1.36
19B510-20-16 1 4.07 0.57 2.12 1.79
19B510-20 11/4 4.63 0.57 212 1.83
19B510-24-20 11/4 4.66 0.57 3.13 2.05

19B560

Bride CAT style XT-5 / XT-6 coude 60° Flange elbow 60° CAT style XT-5 / XT-6 .

19B560-12 3/4 4.92 0.57 1.63 1.80
19B560-16-12 3/4 4.92 0.57 1.87 1.84
19B560-16 1 5.16 0.57 1.87 2.07
19B560-20-16 1 5.24 0.57 212 2.15
19B560-20 11/4 6.30 0.57 212 2.32

60 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE 19
19B570

Bride CAT style XT-5 / XT-6 coude 67° Flange elbow 67° CAT style XT-5/ XT-6 .
# O i 1 O
19B570-12 4.67 0.57 1.63 2.05
19B570-16-12 3/4 4.69 0.57 1.87 2.10
19B570-16 1 4.90 0.57 1.87 2.36
19B570-20-16 1 4.92 0.57 2.12 2.44
19B570-20 11/4 5.98 0.57 2.12 2.66

19B520

Bride CAT style XT-5 / XT-6 coude 90° Flange elbow 90° CAT style XT-5 / XT-6 .

19B520-12 3/4 2.58 0.57 1.63° 2.61
19B520-16-12 3/4 2.61 0.57 1.87 2.76
19B520-16 1 3.12 0.57 1.87 2.80
19B520-20-16 1 3.20 0.57 2.12 3.31
19B520-20 11/4 4.07 0.57 2.12 3.55
19B520-24-20 11/4 4.40 0.57 3.13 413

A19103

Bride male poclain Male poclain style .

A19103-12 1.81 29.0
A19103-16 1 2.09 36.0
A19103-20 11/4 2.29 45.5

HEBDRAULIQUE.CA {F) 61



A19105

SERIE 19

Bride femelle poclain

Flange female poclain

#

O

@] MM

A19105-12 3/4 1.44 29
A19105-16 1 1.71 36
A19105-20 11/4 1.91 45

A19117

Bride male poclain coude 90°

Flange elbow 90° poclain

# O 11,0

A19117-12 2.70
A19117-16 1 3.19 36
A19117-20 11/4 3.54 45

Union THP THP union

# O i

U19000-20

11/4

62

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE K

Une piece, acier carbone,
medium pression

One piece, carbon steel plated,
medium pressure

r— - - - - - - - - - - - - - - - - 1
| XX . |
| % MN10K - **. x |
| — XX = \\\\\\\\\\\\\\ Filet / Thread size (PO) |
| I
| B .. .. |
- Sk = O Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO) I
L — — — e e e |

Avec / with R1AT, R2AT, R4, R16, R17, SK142, R1K, R2K
et/ and VERIN / JACK HOSE

HEBDRAULIQUE.CA {F) 63



SERIE K
MN10K

Male NPT Male NPT
®
# [ O 1 &
MN10K-03-02 1/8 3/16 0.87 7/16
MN10K-04-02 1/8 1/4 0.87 9/16
MN10K-04-04 1/4 1/4 1.04 9/16
MN10K-06-04 1/4 3/8 1.04 11/16
MN10K-04-06 3/8 1/4 1.10 3/4
MN10K-06-06 3/8 3/8 1.10 3/4
MN10K-08-06 3/8 12 1.12 3/4
MN10K-04-08 172 14 1.30 7/8
MN10K-06-08 12 3/8 1.30 7/8
MN10K-08-08 12 12 1.32 7/8
MN10K-10-08 12 5/8 1.32 15/16
MN10K-12-08 12 3/4 1.36 11/16
MN10K-08-12 3/4 172 1.34 11/16
MN10K-10-12 3/4 5/8 1.61 11/16
MN10K-12-12 3/4 3/4 1.63 11/16
MN10K-16-12 3/4 1 1.67 11/4
MN10K-12-16 1 3/4 1.83 17/16
MN10K-16-16 1 1 1.87 17/16
MG10K

Méle NPT tournant, non recommandé Male NPT swivel, not recommended

pour un usage continu, tournant per- for permanent use of swivel

manent

0 @
# L NN

MG10K-04-04 1/4-18 1/4 1.44 11716
MG10K-06-04 1/4 3/8 1.32 11716
MG10K-06-06 3/8-18 3/8 1.65 7/8
MG10K-06-08 1/2-14 3/8 1.63 11/16
MG10K-08-08 1/2-14 12 1.65 11/16
MG10K-12-12 3/4-14 3/4 217 17116
MG10K-16-16 1-111/2 1 2.46 1172

64 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE K
MG90K

Male NPT coude 90° tournant, non Male elbow 90° NPT swivel, not
recommandé pour un usage continu, recommended for permanent use of
tournant permanent swivel
MG90K-04-04 1/4-18 1/4
MG90K-06-06 3/8-18 3/8
MG90K-08-08 1/2-14 172
Femelle NPTF fixe NPTF female rigid
# [l I &
FN10K-04-02 1/8-27 1/4 0.96 11/16
FN10K-04-04 1/4-18 1/4 1.04 3/4
FN10K-06-04 3/8-18 1/4 1.10 7/8
FN10K-06-06 3/8-18 3/8 1.10 7/8
FN10K-06-08 3/8-18 172 1.12 7/8
FN10K-08-08 1/2-14 172 1.32 11/16

HEBDRAULIQUE.CA {F) 65



SERIE K
FN11K

Femelle NPSM tournant Female NPSM swivel

AAAAAA L
FN11K-04-04 1/4-18 1/4 0.94 3/4
FN11K-06-06 3/8-18 3/8 1.04 7/8
FN11K-08-08 1/2-14 1/2 1.14 7/8
FN11K-12-12 3/4-14 3/4 1.45 11/16

Male JIC MaIeJIC
AAAAAA ®
# L I NIEEEN AN

M) 10K-04-04 7/16-20 1/4 1.04 9/16
M]J10K-04-05 1/2-20 1/4 1.04 9/16
M]J10K-04-06 9/16-18 1/4 1.08 11716
M]J10K-06-06 9/16-18 3/8 1.08 11/16
M]J10K-06-08 3/4-16 3/8 1.19 3/4

M]J10K-08-08 3/4-16 1/2 1.21 3/4

MJ10K-10-08 3/4-16 5/8 1.33 15/16
MJ10K-08-10 7/8-14 1/2 1.37 15/16
MJ10K-10-10 7/8-14 5/8 1.39 15/16
MJ10K-12-10 7/8-14 3/4 1.45 11/16
MJ10K-08-12 11/16-12 1/2 1.53 11/16
MJ10K-10-12 11/16-12 5/8 1.53 11/16
MJ10K-12-12 11/16-12 3/4 1.55 11/16
MJ10K-12-16 15/16-12 3/4 1.80 17/16
MJ10K-16-16 15/16-12 1 1.83 17/16

66 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE K
FJ11K

Femelle SAE JIC 37°double hex std Female SAE JIC 37° double hex std
# [ O i &
FJ11K-03-04 7/16-20 3/16 0.75 5/8
FJ11K-04-04 7/16-20 1/4 0.82 5/8
FJ11K-06-04 7/16-20 3/8 0.86 5/8
FJ11K-04-05 1/2-20 1/4 0.85 11/16
FJ11K-04-06 9/16-18 1/4 0.91 3/4
FJ11K-06-06 9/16-18 3/8 0.94 3/4
FJ11K-08-06 9/16-18 172 0.96 3/4
FJ11K-06-08 3/4-16 3/8 1.02 15/16
FJ11K-08-08 3/4-16 12 1.00 15/16
FJ11K-10-08 3/4-16 5/8 1.08 15/16
FJ11K-06-10 7/8-14 3/8 1.15 11/16
FJ11K-08-10 7/8-14 172 1.17 11/16
FJ11K-10-10 7/8-14 5/8 1.17 11/16
FJ11K-12-10 7/8-14 3/4 1.43 11/16
FJ11K-08-12 11/16-12 172 1.40 11/4
FJ11K-10-12 11/16-12 5/8 1.40 11/4
FJ11K-12-12 11/16-12 3/4 1.42 11/4
FJ11K-16-12 11/16-12 1 1.38 11/4
FJ11K-12-14 13/16-12 3/4 1.22 17116
FJ11K-12-16 15/16-12 3/4 1.42 1172
FJ11K-16-16 15/16-12 1 1.38 112
FJ11K-16-20 15/8-12 1 1.17 2

HEBDRAULIQUE.CA {F) 67



F141K SERIE K

Femelle SAE JIC 37° coude 45° Female elbow 45° SAE JIC 37°
# [ ¢
FJ41K-04-04 7/16-20 1/4 1.65 0.86 5/8
FJ41K-04-05 1/2-20 1/4 1.63 0.99 11/16
FJ41K-04-06 9/16-18 1/4 1.36 0.90 3/4
FJ41K-06-06 9/16-18 3/8 1.75 0.85 3/4
FJ41K-06-08 3/4-16 3/8 1.94 1.01 15/16
FJ41K-08-08 3/4-16 172 1.70 0.96 15/16
FJ41K-08-10 7/8-14 172 2.19 1.32 11/16
FJ41K-10-10 7/8-14 5/8 2.46 1.47 11/16
FJ41K-10-12 11/16-12 5/8 2.38 1.60 11/4
FJ41K-12-12 11/16-12 3/4 2.76 1.62 11/4
FJ41K-12-16 15/16-12 3/4 2.64 1.83 11/2
FJ41K-16-16 15/16-12 1 3.29 1.89 1172
FI91K
Femelle JIC coude 90° Female elbow 90° JIC
FJ91K-04-04 7/16-20
FJ91K-04-05 1/2-20
FJ91K-04-06 9/16-18
FJ91K-06-06 9/16-18 3/8 1.22 1.28 3/4
FJ91K-06-08 3/4-16 3/8 1.24 1.60 15/16
FJ91K-08-08 3/4-16 12 1.61 1.60 15/16
FJ91K-08-10 7/8-14 172 1.67 2.08 11/16
FJ91K-10-10 7/8-14 5/8 1.87 2.55 11/16
FJ91K-10-12 11/16-12 5/8 1.91 2.73 11/4
FJ91K-12-12 11/16-12 3/4 2.42 2.71 11/4
FJ91K-12-16 15/16-12 3/4 2.19 3.03 1172
FJ91K-16-16 15/16-12 1 2.81 3.43 11/2
FJ91K-16-20 15/8-12 1 3.11 3.76 2

68 HEBDRAULIQUE.CA ()



FJO1K-L SERIE K

Femelle SAE JIC 37° coude 90° longue Female elbow 90° SAE JIC 37°long

drop
Hﬁ [
=—— *
FJ41K-04-04L 7/16-20 174 1.26 2.15 5/8
FJ41K-06-06L 9/16-18 3/8 1.40 2.57 3/4
FJ41K-08-08L 3/4-16 172 1.87 2.86 15/16
FJ41K-08-10L 7/8-14 172 1.91 3.05 11/16
FJ41K-10-10L 7/8-14 5/8 2.19 3.06 11/16
FJ41K-12-12L © 11/16-12 3/4 2.42 4.30 11/4

K]91K

Femelle SAE JIC 37° coude 90° compact Female elbow 90° compact SAE JIC 37°

FJ91K-04-04 7/16-20 174 0.69 11/16
FJ91K-06-06 9/16-18 3/8 0.85 3/4
FJ91K-08-08 3/4-16 1/2 1.00 1.53 7/8
Male ORFS Male ORFS
“““ @
OM10K-04-04 9/16-18 1/4 0.96 5/8
OM10K-06-06 11/16-16 3/8 1.05 3/4
OM10K-06-08 13/16-16 3/8 1.15 7/8
OM10K-08-08 13/16-16 1/2 1.17 7/8
OM10K-08-10 1-14 1/2 1.34 11/16
OM10K-10-10 1-14 5/8 1.24 11/16
OM10K-10-12 13/16-12 5/8 1.46 11/4
OM10K-12-12 13/16-12 3/4 1.48 11/4
OM10K-12-16 17/16-12 3/4 1.57 15/8
OM10K-16-16 17/16-12 1 1.61 15/8

HEBDRAULIQUE.CA {F) 69



SERIE K
OR13K

Femelle ORFS Female ORFS
@

# [ ©Q i1 &
OR13K-04-04 9/16-18 1/4 1.10 11716
OR13K-04-06 11/16-16 1/4 1.24 7/8
OR13K-06-06 11/16-16 3/8 1.26 7/8
OR13K-08-06 11/16-16 12 1.24 7/8
OR13K-06-08 13/16-16 3/8 1.44 15/16
OR13K-08-08 13/16-16 12 1.38 15/16
OR13K-08-10 1-14 12 1.54 13/16
OR13K-10-10 1-14 5/8 1.54 13/16
OR13K-08-12 13/16-12 12 1.73 17116
OR13K-10-12 13/16-12 5/8 1.74 17116
OR13K-12-12 13/16-12 3/4 1.76 17116
OR13K-12-16 17/16-12 3/4 2.03 15/8
OR13K-16-16 17/16-12 1 2.07 15/8

OR43K

Femelle ORFS coude 45° Female elbow 45° ORFS

OR43K-04-04 9/16-18 1/4 1.16 0.43 11/16
OR43K-04-06 11/16-16 1/4 1.28 0.50 7/8

OR43K-06-06 11/16-16 3/8 1.40 0.45 7/8

OR43K-06-08 13/16-16 3/8 1.52 0.59 15/16
OR43K-08-08 13/16-16 12 1.69 0.55 15/16
OR43K-08-10 1-14 112 1.71 0.65 13/16
OR43K-10-10 1-14 5/8 2.34 0.80 13/16
OR43K-10-12 ©  13/16-12 5/8 2.38 0.91 17/16
OR43K-12-12 ~ 13/16-12 3/4 2.38 0,91 17/16
OR43K-12-16 = 17/16-12 3/4 2.49 0.90 15/8
OR43K-16-16 = 17/16-12 1 2.98 2.30 15/8

70 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE K
OR93K

Femelle ORFS coude 90° Female elbow 90° ORFS

#

OR93K-04-04 9/16-18

OR93K-04-06 = 11/16-16 174 1.08 0.98 7/8
OR93K-06-06 = 11/16-16 3/8 1.24 0.98 7/8
OR93K-06-08 = 13/16-16 3/8 1.24 1.18 15/16
OR93K-08-08 = 13/16-16 172 1.57 1.26 15/16
OR93K-08-10 1-14 172 1.48 1.34 13/16
OR93K-10-10 1-14 5/8 2.11 1.73 13/16
OR93K-10-12 = 13/16-12 5/8 2.1 1.89 17/16
OR93K-12-12 = 13/16-12 3/4 2.24 1.89 17/16
OR93K-12-16 = 17/16-12 3/4 2.24 1.97 15/8
OR93K-16-16 = 17/16-12 1 2.72 2.32 15/8
OR93K-L
Femelle ORFS coude 90° longue Female elbow 90° ORFS long drop
portée
“““ @

# [ .
OR93K-04-04L = 9/16-18 1/4 1.16 1.81 3/4
OR93K-06-06L -~ 11/16-16 3/8 1.24 2.13 7/8
OR93K-06-08L = 13/16-16 3/8 1.24 2.52 15/16
OR93K-08-08L = 13/16-16 172 1.57 2.52 15/16
OR93K-10-10L 1-14 5/8 2.1 2.76 13/16
OR93K-12-12L = 13/16-12 3/4 2.24 3.78 17/16
OR93K-16-16L = 17/16-12 1 2.71 4.49 15/8

HEBDRAULIQUE.CA {F) 71



SERIE K
FK11K

Femelle Komatsu Female Komatsu

# 700 1A

FK11K-04-14 M14X1.5 0.94 19

FK11K-06-18 M18X1.5 3/8 0.94 24
FK11K-08-22 M22X1.5 172 1.06 27
FK11K-10-24 M24X1.5 5/8 1.12 32
FK11K-12-30 M30X1.5 3/4 1.31 36
FK11K-16-33 M33X1.5 1 1.35 41

FK41K
Femelle Komatsu coude 45° Female elbow 45° Komatsu

FK41K-04-14 M14X1.5 1/4
FK41K-06-18 M18X1.5 3/8
FK41K-08-22 M22X1.5 12
Femelle Komatsu coude 90° Female elbow 90° Komatsu
FK91K-04-14 M14X1.5 174 1.14 1.24 19
FK91K-06-18 M18X1.5 3/8 1.40 1.50 24
FK91K-08-22 M22X1.5 172 1.87 1.69 27
FK91K-12-30 M30X1.5 3/4 2.42 2.31 36

72 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE K
FT11K

Femelle cbne JIS japonais T Female JIST japanese .

# [ O 08, X

FT11K-04-04 1/4-19 1/4 0.83 19
FK11K-06-06 3/8-19 3/8 0.87 22
FK11K-08-08 1/2-14 172 0.98 27
FK11K-12-12 3/4-14 3/4 1.10 32
FK11K-16-16 1-11 1 1.14 38

FU1T1K

Femelle SAE JIC 45°flare Female SAE 45° flare .
# [l O 1 &

FU11K-06-06 5/8-18 3/8 0.94 7/8
FU11K-12-12 11/16-14 3/4 1.23 11/4
Femelle coude 90° SAE |IC 45¢° flare Female elbow 90°SAE JIC 45°flare .
# [ O N
FU91K-06-06 5/8-18 3/8 1.46 7/8

HEBDRAULIQUE.CA {F) 73



SERIE K
ME10K

Male SAE ORB Male SAE ORB

# 10 &

ME10K-04-04 7/16-20 0.87 9/16

ME10K-04-05 1/2-20 1/4 0.93 11/16
ME10K-04-06 9/16-18 1/4 0.96 11/16
ME10K-06-06 9/16-18 3/8 0.96 11/16
ME10K-06-08 3/4-16 3/8 1.05 7/8
ME10K-08-08 3/4-16 172 1.07 7/8
ME10K-08-10 7/8-14 172 1.14 11/16
ME10K-10-10 7/8-14 5/8 1.14 11/16
ME10K-12-12 1/16-12 3/4 1.28 11/4
ME10K-12-16 = 15/16-12 3/4 1.52 17/16
ME10K-16-16 = 15/16-12 1 1.52 1172
MV10K
Male SAE ORB tournant, non recom- Male SAE ORB swivel, not recom-
mandé pour un usage continu, tour- mended for permanent use of swivel
= nant permanent
T 7 R (N ®
# [ N
MV10K-04-06 9/16-18 1/4 1.59 7/8
MV10K-06-06 9/16-18 3/8 1.59 7/8
MV10K-06-08 3/4-16 3/8 1.87 11/16
MV10K-08-08 3/4-16 172 1.89 11/16
MV90K

Male SAE ORB tournant coude 90°, Male SAE ORB swivel elbow 90°, not

non recommandé pour un usage recommended for permanent use of

continu, tournant permanent swivel

# [ O i

MV90K-04-06 9/16-18 1.10 2.60 7/8
MV90K-06-06 9/16-18 3/8 1.36 2.09 7/8
MV90K-06-08 3/4-16 3/8 1.36 2.50 11/16
MV90K-06-10 7/8-4 3/8 1.36 2.62 11/16
MV90K-08-08 3/4-16 1/2 1.75 2.70 11/16
MV90K-08-10 7/8-14 172 1.75 2.81 11/16

74 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE K
MZ10K

Male SAE “inverted flare” Male SAE inverted flare

MZ10K-04-04 7/16-24 174 1.89 7/16
MZ10K-06-06 5/8-18 3/8 1.89 5/8
MZ10K-08-08 3/4-18 172 1.89 3/4
Male SAE “flareless”, noix et bague Male SAE flareless, nuts and ring not
compression non-incluses included
MFA10K-06-06 = 9/16-18 3/8 1.00 11/16
MFA10K-06-08 3/4-16 3/8 1.09 3/4
MFA10K-08-08 3/4-16 172 1.1 3/4
MFA10K-08-10 7/8-14 172 1.26 15/16
MFA10K-12-12 = 11/16-12 3/4 1.38 11/16

HEBDRAULIQUE.CA {F) 75



SERIE K
MT10K

Male BSPT conique Male BSPT conical

“““ ®
MT10K-06-06 3/8-19 3/8 1.14 3/4
MT10K-08-08 1/2-14 12 1.28 7/8
Male BSPP Male BSPP
W ¢

# W\
MB10K-04-04 1/4-19 174 1.04 3/4
MB10K-06-06 3/8-19 3/8 1.12 7/8
MB10K-06-08 1/2-14 3/8 1.32 11/16
MB10K-08-08 1/2-14 12 1.34 11716
MB10K-12-12 3/4-14 3/4 1.56 11/4

Femelle BSPP Female BSPP

FB11K-04-04 1/4-19 174 0.69 3/4
FB11K-04-06 3/8-19 174 0.73 7/8
FB11K-06-06 3/8-19 3/8 0.73 7/8
FB11K-06-08 1/2-14 3/8 0.81 1116
FB11K-08-08 1/2-14 172 0.83 11716
FB11K-08-10 5/8-14 172 0.73 11716
FB11K-12-12 3/4-14 3/4 0.86 11/4
FB11K-16-16 1-11 1 1.10 1172

76 HEBDRAULIQUE.CA ()



FB41K

SERI

EK

Femelle BSPP coude 45°

Female BSPP elbow 45°

# [

FB41K-04-04 1/4-19 174 1.24
FB41K-06-06 3/8-19 3/8 1.54
FB41K-08-08 1/2-14 172 1.81
FB41K-12-12 3/4-14 3/4 2.76
FB41K-16-16 1-11 1 3.29

FB91K

Femelle BSPP coude 90°

Female BSPP elbow 90°

# [ SN
FB91K-04-04 1/4-19 174 1.08 1.06 3/4
FB91K-06-06 3/8-19 3/8 1.28 1.18 7/8
FB91K-06-08 1/2-14 3/8 1.28 1.26 11/16
FB91K-08-08 1/2-14 172 1.47 1.44 11/16
FB91K-12-12 3/4-14 3/4 2.20 2.31 11/4
FB91K-16-16 1-11 1 2.81 2.80 11/2

KM91K

Femelle BSPP coude 90° compact

Female BSPP elbow 90° compact

# [

KM91K-04-04 1/4-19

174

KM91K-06-06 3/8-19

3/8

HEBDRAULIQUE.CA {F)

77



SERIE K
FP11K

Femelle HIAB BSPP plat Female HIAB BSPP flat
“““ ®
# L KAN
FP11K-06-08 1/2-14 3/8 0.63 11/16
FP11K-08-08 1/2-14 112 0.65 11/16
FP11K-12-12 3/4-14 3/4 0.75 11/4
Male métrique DIN L Male metric DIN L
Wm ;
“ MIVI%
ML10K-04-12 M12X1.5 1/4 0.89 14
ML10K-04-14 M14X1.5 1/4 0.89 14
ML10K-04-16 M16X1.5 1/4 0.96 17
ML10K-06-16 M16X1.5 3/8 0.96 17
ML10K-06-18 M18X1.5 3/8 0.98 19
ML10K-06-22 M22X1.5 3/8 1.02 22
ML10K-08-22 M22X1.5 12 1.04 22
ML10K-10-26 M26X1.5 5/8 1.14 27
ML10K-12-30 M30X2 3/4 1.24 30
ML10K-16-36 M36X2 1 1.32 36

78 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE K
FL13K

Femelle métrique DIN L Female metric DIN L

# 0 O i,

*
FL13K-04-12 M12X1.5 0.82 16

FL13K-04-14 M14X1.5 174 0.98 17
FL13K-04-16 M16X1.5 174 1.04 19
FL13K-04-18 M18X1.5 174 1.02 22
FL13K-06-16 M16X1.5 3/8 0.91 19
FK13K-06-18 M18X1.5 3/8 1.02 22
FL13K-06-22 M22X1.5 3/8 1.08 27
FL13K-08-22 M22X1.5 172 1.12 27
FL13K-08-26 M26X1.5 172 1.14 32
FL13K-10-26 M26X1.5 5/8 1.14 32
FL13K-12-30 M30X2 3/4 1.06 36
FL13K-16-36 M36X2 1 1.26 41

FL43K

Femelle métrique DIN L coude 45° Female metric DIN L elbow 45°

# [ O i

FL43K-04-14 M14X1.5 1.39 0.79 17
FL43K-04-16 M16X1.5 174 1.43 0.79 19
FL43K-06-16 M16X1.5 3/8 1.76 0.75 19
FL43K-06-18 M18X1.5 3/8 1.68 0.75 22
FL43K-08-22 M22X1.5 172 1.90 0.91 27
FL43K-10-26 M26X1.5 5/8 2.46 1.07 32
FL43K-12-30 M30X2 3/4 3.07 1.26 36
FL43K-16-36 M36X2 1 3.54 1.40 41

HEBDRAULIQUE.CA {F) 79



SERIE K
FLI93K

Femelle métrique DIN L coude 90° Female metric DIN L elbow 90°

#\\‘\\‘\\‘\\‘\\‘\\‘\\9@1

FL93K-04-14 M14X1.5 1.10 1.22 17

FL93K-04-16 M16X1.5 174 1.11 1.28 19
FL93K-06-16 M16X1.5 3/8 1.46 1.46 19
FL93K-06-18 M18X1.5 3/8 1.20 1.42 22
FL93K-08-22 M22X1.5 172 1.50 1.57 27
FL93K-10-26 M26X1.5 5/8 2.13 2.09 32
FL93K-12-30 M30X2 3/4 2.19 2.24 36
FL93K-16-36 M36X2 1 3.09 2.95 41
MS10K
Male métrique DIN S Male metric DIN S
0 [ J
# [ S

MS10K-04-14 = M14X1.5 1/4 0.96 14

MS10k-04-16 ~ M16X1.5 1/4 1.02 17

MS10K-04-18 = M18X1.5 1/4 1.02 19

MS10K-06-20 = M20X1.5 3/8 1.02 22

MS10K-06-22 = M22X1.5 3/8 1.10 22

MS10K-08-24 = M24X1.5 172 1.12 24

MS10K-10-30 M30X2 5/8 1.30 30

MS10K-12-36 M36X2 3/4 1.44 36

MS10K-16-42 M42X2 1 1.59 46

80 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE K
FS13K

Femelle métrique DIN S Female metric DIN S

# [ O °
L
FS13K-04-14 M14X1.5 1/4 0.87 17
FS13K-04-16 M16X1.5 1/4 1.04 19
FS13K-04-18 M18X1.5 1/4 1.10 22
FS13K-06-20 M20X1.5 3/8 1.00 24
FS13K-06-22 M22X1.5 3/8 1.12 27
FS13K-08-24 M24X1.5 172 1.26 30
FS13K-10-30 M30X2 5/8 1.34 36
FS13K-12-36 M36X2 3/4 1.56 46
FS13K-16-42 M42X2 1 1.69 50
FS43K
Femelle métrique DIN S coude 45° Femelle metric DIN S elbow 45°
“““ ®
# L WX
FS43K-04-14 M14x1.5 1/4 1.59 0.63 17
FS43K-04-16 M16x1.5 1/4 1.59 0.65 19
FS43K-04-18 M18x1,5 1/4 1.67 0.71 22
FS43K-06-20 M20x1.5 3/8 1.81 0.76 24
FS43K-06-22 M22x1.5 3/8 1.95 0.92 27
FS43K-08-24 M24.1.5 172 2.40 0.89 30
FS43K-10-30 M30x1.5 5/8 2.32 1.02 36
FS43K-12-36 M36x1.5 3/4 3.21 1.36 46
FS43K-16-42 M42x2 1 3.60 1.45 50

HEBDRAULIQUE.CA {F) 81



SERIE K
FS93K

Femelle métrique DIN S coude 90° Female metric DIN S elbow 90°

‘g # [ © oo

v

_ =% FS93K-04-14 M14X1.5 1/4 1.08 1.25 17
i 3 FS93K-04-16 M16X1.5 1/4 1.12 1.28 19
3 FS93K-04-18 M18X1.5 1/4 1.30 1.36 22
FS93K-06-20 M20X1.5 3/8 1.46 1.42 24
FS93K-06-22 M22X1.5 3/8 1.52 1.81 27
FS93K-08-24 M24X1.5 12 1.71 1.81 30
FS93K-10-30 M30X2 5/8 2.05 2.11 36
FS93K-12-36 M36X2 3/4 2.85 2.85 46
FS93K-16-42 M42X2 1 3.19 3.03 50

KW13K

Femelle Karcher Female Karcher

KW13K-04-22 M22x1.5 1/4 14 1.22
KW13K-06-22 M22x1.5 3/8 14 1.22

82 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE H

Une piece, acier carbone,
moyenne et haute pression

One piece, carbon steel plated,
medium and high pressure

%@ HN10 - - **

XX = Filet / Thread size (PO)

kdk = O Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

—
———
—————<
y—————<
———<
—
e

Avec / with 1SN, R1AT, 2SN, R2AT, R12, R15,
R17, BR2K, IT3T, 4SP et/ and 4SH

= i

HEBDRAULIQUE.CA {F) 83




SERIE H
HN10

Male NPT Male NPT

# 1O 1Y

HN10-06-06 ~ 3/8-18 NPT 1.10 3/4
HN10-08-08 ~  1/2-14 NPT 12 1.41 7/8
HN10-12-08  3/4-14 NPT 12 1.63 11/16
HN10-12-12  3/4-14 NPT 3/4 1.69 11/16
HN10-16-12 © 1-11"2NPT 3/4 1.89 11/4
HN10-16-16 = 1-11"2NPT 1 1.93 17116
HN10-20-20 = 1"+11"2NPT 11/4 2.48 113/16
HJ10
Male JIC Male JIC
“““ @

# [ SN
HJ10-06-06  9/16-18 UNF 3/8 1.08 1116
HJ10-08-06  3/4-16 UNF 3/8 1.19 3/4
HJ10-08-08  3/4-16 UNF 12 1.24 3/4
HJ10-10-08  7/8-14 UNF 12 1.33 15/16
HJ10-10-10  7/8-14 UNF 5/8 1.39 15/16
HJ10-12-10  11/16-12 UN 5/8 1.53 11/16
HJ10-12-12  11/16-12 UN 3/4 1.61 11/16
HJ10-16-12  15/16-12 UN 3/4 1.85 17/16
HJ10-16-16  15/16-12 UN 1 1.90 17/16
HJ10-20-20  15/8-12 UN 11/4 2.47 113/16

. HEBDRAULIQUE.CA {D



SERIE H
HJ05

Femelle JIC Female JIC

“““ [ ]
# [ O i &
HJ05-06-06 - 9/16-18 UNF 3/8 1.31 3/4
HJ05-08-06  3/4-16 UNF 3/8 1.44 7/8
HJ05-08-08 = 3/4-14 UNF 12 1.53 7/8
HJ05-10-08 7/8-14 UNF 1/2 1.67 1/16
HJ05-12-08  11/16-12 UN 1/2 1.97 11/4
HJ05-10-10  7/8-14 UNF 5/8 1.67 11/16
HJ05-12-10  11/16-12 UN 5/8 1.90 11/4
HJ05-12-12  11/16-12 UN 3/4 1.95 11/4
HJ05-16-12  15/16-12 UN 3/4 2.1 1172
HJ05-16-16  15/16-12 UN 1 2.04 1172
HJ05-20-16 - 15/8-12 UN 1 2.70 2
HJ05-20-20 = 15/8-12 UN 11/4 2.66 2
HJ45
Female JIC coude 45° Female JIC elbow 45°

H)45-06-06 9/16-18 UNF 3/8

HJ45-08-06 3/4-16 UNF 3/8

HJ45-08-08 3/4-16 UNF 172 1.73 0.54 7/8
HJ45-10-08 7/8-14 UNF 172 1.83 0.79 1
HJ45-10-10 7/8-14 UN 5/8 2.46 0.94 11/16
HJ45-12-10 11/16-12 UN 5/8 2.38 1.14 11/4
HJ45-12-12 11/16-12 UN 3/4 2.82 1.1 11/4
HJ45-16-12 15/16-12 UN 3/4 2.72 1.16 11/2
H)45-16-16 15/16-12 UN 1 3.35 1.26 1172
H)45-20-20 15/8-12 UN 11/4 3.91 1.43 2

HEBDRAULIQUE.CA {F) 85



SERIEH
HJ90

Femelle JIC coude 90° Female JIC elbow 90°

# [ O Ui

HJ90-06-06 = 9/16-18 UNF 1.09 0.91 11/16
HJ90-08-06 = 3/4-16 UNF 3/8 1.38 1.60 7/8
HJ90-08-08  3/4-16 UNF 172 1.61 1.60 7/8
HJ90-10-08 ~ 7/8-14 UNF 172 1.44 2.06 11/16
HJ90-10-10 = 7/8-14 UNF 5/8 2.16 2.55 11/16
HJ90-12-10 = 11/16-12 UN 5/8 2.12 2.70 11/4
HJ90-12-12 -~ 11/16-12 UN 3/4 2.18 2.72 11/4
HJ90-16-12 = 15/16 -12UN 3/4 2.18 3.03 1172
H)J90-16-16  15/16-12 UN 1 2.87 3.43 11/2
HJ90-20-16  15/8-12 UN 1 3.17 3.74 2
HJ90-20-20 - 15/8-12 UN 11/4 3.32 3.66 2
HJ95
Female JIC coude 90° longue portée Female JIC elbow 90° long drop

H)95-06-06 9/16-18 UNF 3/8 1.40 2.57 11716
H)95-08-08 3/4-16 UNF 172 1.90 2.86 7/8

HJ95-12-12 11/16-12 UN 3/4 2.15 4.28 11/4
HJ95-16-16 15/16-12 UN 1 2.95 4.96 11/2

86 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE H
HF10

Male ORFS Male ORFS
...... j .
HF10-08-08  13/16-16 UN 172 1.20 7/8
HF10-12-12 © 13/16-12 UN 3/4 1.47 11/4
HF10-16-12  17/16-12 UN 3/4 1.61 15/8
HF10-16-16  17/16-12 UN 1 1.65 15/8
Femelle ORFS Female ORFS
n @

# LI N\
HF05-06-06  11/16-16 UN 3/8 1.63 7/8
HF05-08-06 ° 13/16-16 UN 3/8 1.87 15/16
HF05-08-08 ~ 13/16-16 UN 172 1.88 15/16
HF05-10-08 1-14 UN 1/2 2.10 13/16
HF05-10-10 1-14 UN 5/8 2.07 13/16
HF05-12-10 ° 13/16-12 UN 5/8 2.31 17/16
HF05-12-12  13/16-12 UN 3/4 2.38 17/16
HF05-16-12  17/16-12 UN 3/4 2.58 15/8
HF05-16-16  17/16-12 UN 1 2.71 15/8
HF05-20-16 1 11/16-12 UN 1 2.79 2
HF05-20-20 1 11/16-12 UN 11/4 2.90 2

HEBDRAULIQUE.CA {F) 87



SERIE H
HF45

Femelle ORFS coude 45° Female ORFS elbow 45°
# [l O Ui

HF45-06-06 ~ 11/16-16 UN 3/8 1.40 0.45 7/8
HF45-08-06  13/16-16 UN 3/8 1.52 0.59 15/16
HF45-08-08  13/16-16 UN 12 2.22 0.55 15/16
HF45-10-08 1-14 UNS 12 2.21 0.69 13/16
HF45-10-10 1-14 UNS 5/8 2.34 0.83 13/16
HF45-12-10 = 13/16-12 UN 5/8 2.38 0.91 17/16
HF45-12-12 ~ 13/16-12 UN 3/4 2.38 0.91 17116
HF45-16-12 = 17/16-12 UN 3/4 2.49 0.92 15/8
HF45-16-16  17/16-12 UN 1 2.98 1.22 15/8
HF45-20-20  17/16-12 UN 11/4 3.90 1.43 2

HF90

Femelle ORFS coude 90° Female ORFS elbow 90°

# [ O "i

HF90-06-06  11/16-16 UN 1.20
HF90-08-06  13/16-16 UN 3/8 1.24
HF90-08-08  13/16-16 UN 172 1.70
HF90-10-08 1-14 UN 172 1.65
HF90-10-10 1-14 UN 5/8 2.1
HF90-12-10  13/16-12 UN 5/8 2.11
HF90-12-12  13/16-12 UN 3/4 2.24
HF90-16-12  17/16-12 UN 3/4 2.24
HF90-16-16  17/16-12 UN 1 2.72
HF90-20-20 ' 111/16-12 UN 11/4 3.41
HF95
Femelle ORFS coude long 90° Female ORFS long drop 90°
# [ I=in
HF95-08-08  13/16-16 UN 172 1.70 2.95 15/16
HF95-12-12 - 13/16-12 UN 3/4 2.24 4.35 17/16
HF95-16-16 - 17/16-12 UN 1 2.77 5.07 15/8

88 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE H
HBO1

Femelle BSPP Female BSPP .
# [ O i &

HB01-06-06 G3/8 0.97 7/8
HB01-08-08 G1/2 172 1.12 11/16
HB01-10-10 G5/8 5/8 1.1 11/16
HB01-12-12 G3/4 3/4 1.26 11/4
HB01-16-16 G1 1 1.58 1172
Femelle BSPP coude 45° Female BSPP elbow 45° .
HB45-08-08 G1/2 172 1.86
HB45-12-12 G3/4 3/4 2.66
HB45-16-16 G1 1 3.29
Femelle BSPP coude 90° Female BSPP elbow 90° .
HB90-08-08 G1/2 12 1.24
HB90-12-12 G3/4 3/4 2.18
HB90-16-16 G1 1 2.87

HEBDRAULIQUE.CA {F) 89



SERIE H
HMS10

Male métrique DIN S Male metric DIN S .
# [ O i,

HMS10-08-08 M24X1.5 172 1.17 24
HMS10-12-12 M36X2 3/4 1.50 36
HMS10-16-16 M42X2 1 1.58 46

HMSO00

Femelle métrique DIN S Female metric DIN S .
# [ O i &

HMS00-05-06 M20X1.5 3/8 1.08 24
HMS00-06-06 M22X1.5 3/8 1.28 27
HMS00-08-08 M24X1.5 1/2 1.41 30
HMS00-10-10 M30X2 5/8 1.56 36
HMS00-12-12 M36X1.5 3/4 1.68 46
HMS00-16-16 M42X1.5 1 2.00 50

920 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE H
HMS45

Femelle métrique DIN coude 45° Female metric DIN S elbow 45° .

@

N m
- HMS45-08-08 M24X1.5 1/2 2.19 1.02 30
HMS45-10-10 M30X2 5/8 2.32 1.02 36
HMS45-12-12 M36X2 3/4 3.26 1.36 46
HMS45-16-16 M42X2 1 3.66 1.45 50
Femelle métrique DIN S coude 90° Female metric DIN S elbow 90° .
o
HMS90-08-08 =~ M24X1.5 172 2.53 1.67 30
HMS90-10-10 M30X2 5/8 2.05 2.11 36
HMS90-12-12 M36X2 3/4 2.90 2.85 46
HMS90-16-16 M42X2 1 2.91 2.95 50

HEBDRAULIQUE.CA {F) 91



SERIE H
HSO00

Bride SAE code 61 Flange SAE code 61
# O Ui i
HS00-08-08 172 1.53 0.25 1.19°
HS00-12-08 172 1.57 0.25 1.50
HS00-12-12 3/4 1.56 0.25 1.50
HS00-16-12 3/4 1.81 0.31 1.75
HS00-20-12 3/4 1.85 0.31 2.00
HS00-16-16 1 1.87 0.31 1.75
HS00-20-16 1 1.91 0.31 2.00
HS00-16-20 11/4 2.02 0.31 1.75
HS00-20-20 11/4 2.02 0.31 2.00
HS00-24-20 11/4 2.16 0.31 2.37
HS22
Bride SAE code 61 coude 22 1/2° Flange SAE code 61 elbow 22 1/2°
HS22-12-12 3/4 2.70 0.25 1.50 0.50
HS22-16-16 1 2.87 0.31 1.75 0.45
HS22-20-20 11/4 3.21 0.31 2.00 0.53

92 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE H
HS30

Bride SAE code 61 coude 30° Flange SAE code 61 elbow 30°
HS30-12-12 3/4 2.72 0.25 1.50 0.65
HS30-16-16 1 3.07 0.31 1.75 0.65
HS30-20-20 11/4 3.31 0.31 2.00 0.75
Bride SAE code 61 coude 45° Flange SAE code 61 elbow 45°
# JF]
HS45-08-08 172 2.20 0.25 118 0.89
HS45-12-08 3/4 2.55 0.25 1.50 1.02
HS45-12-12 3/4 2.76 0.25 1.50 1.05
HS45-16-12 3/4 2.87 0.31 1.75 1.13
HS45-16-16 1 2,97 0.31 1.75 1.06
HS45-20-16 1 3.04 0.31 2.00 1.14
HS45-16-20 11/4 4.55 0.31 1.75 1.71
HS45-20-20 11/4 3.50 0.31 2.00 1.22
HS45-24-20 11/4 3.61 0.31 2.37 1.22
Bride SAE code 61 coude 60° Flange SAE code 61 elbow 60°
# 0 H
HS60-12-12 3/4 2.71 0.25 1.50° 1.51
HS60-16-16 1 3.23 0.31 1.75 1.58
HS60-20-20 11/4 3.85 0.31 2.00 1.58

HEBDRAULIQUE.CA {F) 93



SERIE H
HS67

Bride SAE code 61 coude 67,5° Flange SAE code 61 elbow 67,5°
HS67-12-12 3/4 2.64 0.25 1.50° 1.53
HS67-16-16 1 3.03 0.31 1.75 1.81
HS67-20-20 11/4 3.37 0.31 2.00 1.97

Bride SAE code 61 coude 90° Flange SAE code 61 elbow 90°

# O D A

HS90-08-08 2.00 0.25 1.18 1.77
HS90-12-08 172 2.00 0.25 1.50 1.97
HS90-12-12 3/4 2.19 0.25 1.50 2.22
HS90-16-12 3/4 2.19 0.31 1.75 2.34
HS90-16-16 1 2.80 0.31 1.75 2.40
HS90-20-16 1 2.80 0.31 2.00 2.40
HS90-24-16 1 3.15 0.31 2.37 2.87
HS90-16-20 11/4 4.09 0.31 1.75 3.66
HS90-20-20 11/4 3.43 0.31 2.00 2.72
HS90-24-20 11/4 3.43 0.31 2.37 2.72

Bride SAE code 61 coude 90° long Flange SAE code 61 elbow 90° long
HS95-12-12
HS95-16-16 1
HS90-20-20 11/4

94 HEBDRAULIQUE.CA {J)



SERIE H
HS110

Bride SAE code 61 coude 110° Flange SAE code 61 elbow 110°
# Q D& |4
HS110-12-12 3/4 2.05 0.25 1.50 2.60
HS110-16-16 1 3.33 0.31 1.75 3.07
HS110-20-20 11/4 2.99 0.31 2.00 3.21
Bride SAE code 62 droit Flange SAE code 62 straight
# Q I i
HH00-08-08 1/2 1.53 0.31 1.25
HH00-12-12 3/4 1.71 0.35 1.62
HH00-16-12 3/4 2.20 0.37 1.87
HH00-16-16 1 2.38 0.37 1.87
HH00-20-16 1 2.66 0.40 2.12
HH00-20-20 11/4 2.83 0.40 2.12

HEBDRAULIQUE.CA {F)

95




SERIE H
HHA45

Bride SAE code 62 coude 45° FLange SAE code 62 elbow 45°

HH45-08-08 12 2.24 0.31 1.25 0.92

HH45-12-12 3/4 2.87 0.35 1.61 1.10

HH45-16-12 3/4 3.04 0.37 1.87 1.34

HH45-16-16 1 3.27 0.37 1.87 1.22

HH45-20-16 1 3.78 0.40 212 1.54

HH45-20-20 11/4 455 0.40 2.12 1.71

HH90

Bride SAE code 62 coude 90° Flange SAE code 62 elbow 90°
# 40

HH90-08-08 12 1.96 0.31 1.25 1.85

HH90-12-12 3/4 2.19 0.35 1.61 2.22

HH90-16-12 3/4 2.19 0.37 1.87 2.56

HH90-16-16 1 3.03 0.37 1.87 2.60

HH90-20-16 1 3.09 0.40 2.12 3.13

HH90-16-20 11/4 4.09 0.37 1.87 3.43

HH90-20-20 11/4 4.09 0.40 2.12 3.39

96 HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE INOX SS

Deux pieces, acier inox SS316,
moyenne et haute pression

Two pieces, stainless steel SS316,
medium and high pressure

%@ $5170- - **

Filet / Thread size (PO)

2
o
X
7
7}

|
|
2P =[]
|
|

Avec / with 1SN, R1AT, BR1K, 2SN, R2AT, R7, R14,
R16, R17, R18, BR2K et / and PTFEC

Sk = O Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

HEBDRAULIQUE.CA {T) 97



SERIE INOX SS

Ferrule en stainless pour boyau R14 Stainless ferrule for R14 hose

# o) ol
ZPT-03 3/16 1 0.47
ZPT-04 174 1.16 0.55
ZPT-05 5/16 1.26 0.67
ZPT-06 3/8 1.26 0.75
ZPT-08 172 1.26 0.91
ZPT-10 5/8 1.46 1.06
ZPT-12 3/4 1.69 1.18
ZPT-16 1 1.89 1.46
A
x
®)
=
ONEGC
Ferrule en stainless “No skive” pour Stainless "No-skive” ferrule for R1AT /
R1AT / R2AT/ 1SC/ 2SC / 4SP R2AT / 1SC/ 2SC/ 4SP
# U1 , M@
ONEGC-04 174 1.18 0.86
ONEGC-06 3/8 1.26 1.02
ONEGC-08 172 1.34 1.18
ONEGC-10 5/8 1.50 1.30
ONEGC-12 3/4 1.65 1.50
ONEGC-16 1 1.89 1.81
ONEGC-20 11/4 2.20 2.36
ONEGC-24 11/2 2.48 2.56
ONEGC-32 2 2.91 3.15

98 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE INOX SS
ZPR7

Ferrule pour boyau stainless R7 Ferrule for R7 stainless hose

# O ..
ZPR7-03 3/16 1.02 0.55
ZPR7-04 1/4 1.16 0.67
ZPR7-05 5/16 1.18 0.75
ZPR7-06 3/8 1.22 0.83
ZPR7-08 1/2 1.34 1
ZPR7-10 5/8 1.46 1.12
ZPR7-12 3/4 1.65 1.26
ZPR7-16 1 1.89 1.57
SS170 =
o
~
(2]
Male NPT Male NPT =
“““ @
# | NN
SS170-02-04 1/8-27 1/4 0.89 9/16
SS170-04-04 1/4-18 1/4 1.08 9/16
SS170-06-06 3/8-16 3/8 1.15 3/4
SS170-08-06 1/2-14 3/8 1.30 7/8
SS170-06-08 3/8-18 1/2 1.15 3/4
SS170-08-08 1/2-14 1/2 1.38 7/8
SS170-08-10 1/2-14 5/8 1.55 7/8
SS170-12-10 3/4-14 5/8 1.42 11/16
SS170-12-12 3/4-14 1 1.44 11/16
SS170-16-16 1-111/2 1 1.75 17/16
SS170-20-20 11/4-111/2 11/4 1.89 113/16
SS170-24-24 11/4-111/2 11/2 1.93 2
SS170-32-32 2-111/2 2 1.97 29/16

HEBDRAULIQUE.CA {T) 99



SERIE INOX SS
SS02

Femelle NPSM tournant Female NPSM swivel

\\\\\\\\\\\\\\ ¢

# D
S$S02-04-04 1/4-18 1/4 0.67 3/4
$502-06-06 3/8-18 3/8 0.75 7/8
$S02-08-08 1/2-14 1/2 0.89 11/16

Male JIC Male JIC
Z i-“ SS200-04-04 7/16-20 174 1.08 9/16

(7, :E SS200-06-06 9/16-20 3/8 1.1 11/16

m it

Py ’_= SS200-08-06 3/4-16 3/8 1.20 13/16

g ; S$S200-08-08 3/4-16 1/2 1.18 13/16

= 7 S$S200-10-10 7/8-14 5/8 1.48 15/16
SS200-12-12 11/16-12 3/4 1.55 11/16
SS200-16-16 15/16-12 1 1.67 17/16

Y
7’

N,
AN
Autres dimensions disponibles sur demande

S S 4 5 Other sizes avalaible on request

Femelle JIC coude 45° Female JIC elbow 45°

5$545-04-04 7/16-20 1/4 1.64 0.73 11/16
5$545-06-04 9/16-18 1/4 2.42 0.90 3/4

S545-06-06 9/16-20 3/8 2.42 0.90 11/16
5$545-08-06 3/4-16 3/8 2.52 0.79 15/16
5545-08-08 3/4-16 172 2.52 0.79 15/16
5$545-12-12 11/16-12 3/4 3.88 1.38 11/4
S545-16-16 15/16-12 1 4.29 1.46 1172
S$545-20-20 15/8-12 11/4 5.27 1.69 2

N, 7’
/@:

Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

100 HEBDRAULIQUE.CA {F)




SERIE INOX SS
SS05

Femelle JIC 37° double hex standard Female JIC 37° standard double hex
“““ @
# [ O 1 &

$505-03-03 3/8-24 3/16 0.61 11/16

$505-05-03 1/2-20 3/16 0.61 1116

$505-04-04 7/16-20 1/4 0.61 11/16

$505-05-04 1/2-20 1/4 0.61 11/16

$505-06-04 9/16 -18 114 0.61 3/4

$505-05-05 1/2-20 5/16 0.61 11/16

$505-06-05 9/16-18 5/16 0.61 3/4

$505-06-06 9/16-18 3/8 0.61 3/4

$505-08-06 3/4-16 3/8 0.75 15/16

$505-08-08 3/4-16 12 0.77 15/16

$505-10-08 7/8-14 172 0.77 11/16

$505-12-08 11/16-12 12 0.91 11/4

$505-10-10 7/8-14 5/8 0.79 11/16

$505-12-12 11/16-12 3/4 0.91 11/4 >
$505-16-12 15/16-12 3/4 0.96 1172 9<
$505-12-16 11/16-12 1 0.93 11/4 A
$505-16-16 15/16-12 1 0.96 1172

$505-20-16 15/8-12 1 1.06 2

$505-20-20 15/8-12 11/4 1.10 2

$505-24-24 17/8-12 1172 1.10 23/16

$505-32-32 21/2-12 2 1.22 23/4

SS61
Femelle BSPP tournant coude 45° Female BSPP “swivel” eloow 45°

SS61-16-16 1 1 4.41 1.50 11/2
$561-20-20 11/4 11/4 5.71 1.77 2

SS61-24-24 11/2 11/2 6.77 2.17 23/16
$561-32-32 2 2 7.36 1.97 23/4

Wy

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

HEBDRAULIQUE.CA {T) 101



SERIE INOX SS
SS90

Femelle JIC coude 90 ° portée Female JIC elbow 90° standard drop
standard
S$S90-04-04 7/16-20 1/4 0.93 1.20 11/16
S590-06-04 9/16-18 1/4 0.87 1.38 3/4
S$590-06-06 9/16-18 3/8 1.38 1.42 3/4
S590-08-06 3/4-16 3/8 1.57 1.83 15/16
S$590-08-08 3/4-16 1/2 1.44 1.77 15/16
SS90-10-10 7/8-14 5/8 1.70 2.07 11/16
S$S90-12-12 11/16-12 3/4 2.17 2.68 11/4
SS90-16-16 15/16-12 1 2.78 3.46 11/2
S$590-20-20 15/8-12 UNF 11/4 3.29 3.52 2
SS90-24-24 17/8-12 UNF 11/2 4.47 4.35 23/16
\\ I I/
’qutres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request
a
X
o
= SS120
Male BSPP Male BSPP
AAAAAA ®
# [ JEIERNCN
S$5120-04-04 1/4-19 1/4 1.06 3/4
S$5120-06-06 3/8-19 3/8 1.14 7/8
S$5120-08-08 1/2-14 1/2 1.28 11/8
S$§120-12-12 3/4-14 3/4 1.44 11/4
S$5120-16-16 1-11 1 1.63 1172
S$5120-20-20 11/4-11 11/4 1.81 2
S5120-24-24 11/2-11 11/2 1.83 23/16

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

102 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE INOX SS
3501

Femelle BSPP Female BSPP

# [ N
SS01-04-04 1/4-19 1/4 0.67 3/4
SS01-06-06 3/8-19 3/8 0.75 7/8
SS01-08-08 1/2-14 1/2 0.71 11/16
SS01-12-08 3/4-14 1/2 0.95 11/16
SS01-12-12 3/4-14 3/4 0.98 11/4
SS01-16-16 1-11 1 1.06 11/2
SS01-20-20 11/4-11 11/4 1.10 2
SS01-24-24 11/2-11 11/2 1.30 23/16
SS01-32-32 2-11 2 1.22 23/4

Wy

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

2
o
X
7
7}

SS51

Femelle BSPP coude 90° Female BSPP elbow 90°

SS51-04-04 1/4-19 1/4 0.72 1.08 3/4
$551-06-06 3/8-19 3/8 1.36 1.44 7/8
SS§51-08-08 1/2-14 172 1.48 1.75 11/16
SS§51-12-12 3/4-14 3/4 2.07 2.32 11/4
SS§51-16-16 1-11 1 2.65 2,93 11/2
$551-20-20 11/4-11 11/4 3.50 3.37 2
SS§51-24-24 11/2-11 11/2 4.48 4.33 23/16
§551-32-32 2-11 2 4.96 4.80 23/4

Wy

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

HEBDRAULIQUE.CA {T) 103



SERIE INOX SS
SSA50

Femelle coude 90°métrique DIN L, Female elbow 90° metric DIN L, o'ring
o'ring
# [ O @ Uil

SSA50-03-04 M12X1.5 1/4 6 0.94 1.26 16
SSA50-04-04 M14X1.5 1/4 8 0.94 1.26 17
SSA50-05-06 M16X1.5 3/8 10 1.38 1.48 22
SSA50-06-06 M18X1.5 3/8 12 1.52 1.43 22
SSA50-08-08 M22X1.5 12 15 1.48 1.77 27
SSA50-10-10 M26X1.5 5/8 18 1.73 1.91 32
SSA50-10-12 M26X1.5 3/4 18 1.73 2.38 32
SSA50-12-12 M30X2.0 3/4 22 2.18 2.38 36
SSA50-16-16 M36X2.0 1 28 2.77 2.95 a1

iy

A
Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

S5146

v
v}
X
o
=

Femelle métrique DIN L, o’ring Female metric DIN L, o'ring

# [ 7 ¢
JEIRER NN
SS146-03-04 M12X1.5 1/4 6 0.85 16
SS146-04-04 M14X1.5 1/4 8 0.85 17
SS146-05-04 M16X1.5 1/4 10 1.02 19
SS146-05-06 M16X1.5 3/8 10 1.02 22
SS146-06-06 M18X1.5 3/8 12 10.2 22
SS146-08-08 M22X1.5 1/2 15 1.06 27
SS146-10-10 M26X1.5 5/8 18 1.20 32
SS146-10-12 M26X1.5 3/4 18 1.20 32
SS146-12-12 M30X2.0 3/4 22 1.44 36
SS146-16-16 M36X2.0 1 28 1.46 41
SS146-20-20 M45X2.0 11/4 35 1.50 50
SS146-24-24 M52X2.0 11/2 42 1.50 60

Wy

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

104 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE INOX SS
$5690

Male métrique DIN L Male metric DIN L

# [ O @ .' . %

$5690-04-04 M14X1.5 25.0 14
$5690-05-06 M16X1.5 3/8 10 27.0 17
$5690-06-06 M18X1.5 3/8 12 27.0 19
5$5690-08-08 M22X1.5 172 15 28.5 22
5$5690-10-10 M26X1.5 5/8 18 31.0 27
5$5690-12-12 M30X2.0 3/4 22 325 30
S$5690-16-16 M36X2.0 1 28 355 36

Wy

N, 7’
AN
Autres dimensions disponibles sur demande

S 5700 Other sizes avalaible on request

Male métrique DIN S Male metric DIN S
— ® cz)
# [ N :
MM N A
$5700-03-04 M16X1.5 1/4 8 17
$5700-04-04 M18X1.5 1/4 10 19
$5700-05-06 M20X1.5 3/8 12 22
$5700-06-06 M22X1.5 3/8 14 22
$5700-08-08 M24X1.5 172 16 24
$5700-10-10 M30X2.0 5/8 20 30
$5700-12-12 M36X2.0 3/4 25 36
$5700-16-16 M42X2.0 1 30 46

Uy

N, 7’
AN
Autres dimensions disponibles sur demande

S S 2 5 0 Other sizes avalaible on request

Bride code 61 Straight flange code 61
$5250-08-08 12 172 1.69
$5250-12-12 3/4 3/4 1.85
$5250-16-12 1 3/4 2.09 SN
$5250-16-16 1 1 2.13 AN~
Autres dimensions disponibles sur demande
$5250-20-20 11/4 11/4 2.24

Other sizes avalaible on request

HEBDRAULIQUE.CA {T) 105



SERIE INOX SS
SS179

Femelle métrique DIN S, o'ring Female metric DIN S, o’ring

# [ JED &
MM M IVI%

S$S179-03-04 M16X1.5 1/4 8 22.5 19
S$S179-04-04 M18X1.5 1/4 10 26.0 22
S$5179-05-06 M20X1.5 3/8 12 26.0 24
$S$179-06-06 M22X1.5 3/8 14 27.0 27
S$S$179-08-08 M24X1.5 172 16 32.0 30
$S$179-10-10 M30X2.0 5/8 20 36.0 36
S$S$179-10-12 M30X2.0 3/4 20 36.5 36
§$S$179-12-12 M36X2.0 3/4 25 36.5 46
SS179-16-16 M42X2.0 1 30 37 50
§S$179-20-20 M52X2.0 11/4 38 42.5 60

Wy

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

W
wn
= SS100
o 1
Z
Embout lisse DIN Din standard pipe
% = # 0 ‘ @]
. | $5100-06-04 1/4 6 1.16
E:E $5100-08-06 1/4 8 1.16
B $5100-10-06 3/8 10 1.26
| 4 $5100-12-06 3/8 12 1.26
$5100-12-08 172 12 1.30
$5100-15-08 12 15 1.30
$5100-18-12 3/4 18 1.42
$5100-22-12 3/4 22 1.42
$5100-25-16 1 25 1.57

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

106 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE INOX SS
SSA57

Femelle 90 métrique DIN S, o'ring Female elbow 90 metric DIN S, o'ring

# [ O @..): %

Q
SSA57-04-04 M18X1.5 22.5 22
SSA57-05-06 M20X1.5 3/8 12 37.0 24
SSA57-06-06 M22X1.5 3/8 14 355 27
SSA57-08-08 M24X1.5 172 16 36.5 30
SSA57-10-10 M30X2.0 5/8 20 42.0 36
SSA57-12-12 M36X2.0 3/4 25 55.5 46
SSA57-16-16 M42X2.0 1 30 68.0 50

Wy

N, 7’
; Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

SS130

Embout lisse impérial SAE imperial stand pipe tube
2
@)
X
7
# JH @
PO
$5130-04-03 3/16 174 174
$5130-04-04 1/4 1/4 1/4
$5130-06-06 3/8 3/8 3/8
$5130-08-08 172 172 172

Wy

N, 7’

Z@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

SS580

Bride coude 90° code 61 Flange elbow 90° SAE code 61
“ 0 po‘ = ]
$5580-08-08 172 172 1.61 1.97
$5580-12-12 3/4 3/4 1.97 2.41
$5580-16-12 1 3/4 1.97 2.56
$5580-16-16 1 1 2.56 2.76
$5580-20-20 11/4 11/4 3.27 3.74

1/
7’

N,
AN~

@Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

HEBDRAULIQUE.CA {T) 107



v
v}
X
o
=

SERIE INOX SS

SSA26

Femelle ORFS Female ORFS
AAAAA ®
# | AN
SSA26-04-04 9/16-18 1/4 0.63 3/4
SSA26-06-06 11/16-16 3/8 0.75 7/8
SSA26-08-08 13/16-16 1/2 - 15/16
SSA26-10-10 1-14 5/8 1.18 13/16
SSA26-12-12 13/16-12 3/4 1.42 17/16
SSA26-16-12 17/16-12 3/4 1.46 15/8
SSA26-16-16 17/16-12 1 1.46 15/8
SSA26-20-20 111/16-12 11/14 1.46 115/16
\\ ! I/
@Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request
Femelle ORFS coude 90° Female ORFS elbow 90°
SSA28-06-06 11/16-16 3/8 1.34
SSA28-08-08 13/16-16 172 -
SSA-12-12 13/16-12 3/4 2.09

N, 7

:@:
Autres dimensions disponibles sur demande
Other sizes avalaible on request

108

HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE
REUTILISABLE/

REUSABLE

Raccords réutilisables, acier carbone,
moyenne pression

Hose reusable, carbon steel plated,
medium pressure

%@ 425%*N - 1

|
|
—7 XX = \\\\\\\\\\\\\\ Filet / Thread size (PO) :
|
|

sk = 0 Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

Avec / with R1AT, R2AT, 100R5,
100R7 et / and 100R14

O

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 109



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R1AT

104""N-1**

Male NPT

Male NPT

#

L

O

10404N-104 1/4-18 1/4
10406N-104 1/4-18 3/8
10406N-106 3/8-18 3/8
10408N-108 1/2-14 1/2
10412N-112 3/4-14 3/4
10416N-116 1-111/2 1
*%
104""N-5**
Male JIC 37° Male JIC 37°

104""N-6**

#

L

O

10404N-504 7/16-20 1/4
10406N-506 9/16-18 3/8
10408N-508 3/4-16 172

Femelle JIC 37° tournant

Female JIC 37° swivel

#

o

O

10404N-604 7/16-20 1/4
10404N-605 1/2-20 1/4
10404N-606 9/16-18 1/4
10406N-606 9/16-18 3/8
10406N-608 3/4-16 3/8
10408N-608 3/4-16 172
10412N-612 © 1 1/16-12 3/4
10416N-616 © 1 5/16-12 1

110

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R1AT

104""N-68*

Femelle coude 45°JIC 37° tournant Female JIC 37° swivel elbow 45°

e A

104**N-66"

Femelle coude 90° JIC 37° tournant Female JIC 37° swivel elbow 90°

# [

10404N-664 7/16-20
10406N-666 9/16-18
10408N-668 3/4-16 172 1.09

HEBDRAULIQUE.CA {Z)

111



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R2AT

425" N-1**

Male NPT

Male NPT

#

ANV

0

42504N-102 1/8-27 1/4
42504N-104 1/4-18 1/4
42506N-104 1/4-18 3/8
42506N-106 3/8-18 3/8
42508N-106 3/8-18 1/2
42508N-108 1/2-14 1/2
42508N-112 3/4-14 1/2
42512N-112 3/4-14 3/4
42516N-116 1-111/2 1

42520N-120 1 1/4-111/2 11/4
42524N-124 - 11/2-111/2 11/2
42532N-132 2-111/2 2

425""N-5"*

Male JIC 37° Male JIC 37°
42504N-504 7/16-20 1/4
42504N-505 1/2-20 1/4
42504N-506 9/16-18 1/4
42506N-506 9/16-18 3/8
42506N-508 3/4-16 3/8
42508N-508 3/4-16 1/2
42508N-510 7/8-14 1/2
42512N-512 11/16-12 3/4
42516N-516 15/16-12 1

112

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R2AT

425" N-6"*

Femelle JIC 37° “swivel”

425"N-6**

Female JIC 37° swivel

#

i

42504N-604 7/16-20 174
42504N-605 1/2-20 174
42504N-606 9/16-18 174
42506N-606 9/16-18 3/8
42506N-608 3/4-16 3/8
42508N-608 3/4-16 172
42508N-610 7/8-14 172
42512N-610 7/8-14 3/4
42516N-612 11/16-12 3/4
42512N-614 13/16-12 3/4
42516N-616 15/16-12 1

42520N-620 15/8-12 11/4

Femelle JIC 37° tournant coude 45°

Female JIC 37° swivel elbow 45°

#

[

42504N-684 7/16-20 174 0.33
42506N-686 9/16-18 3/8 0.39
42508N-688 3/4-16 172 0.56
42512N-692 - 1 1/16-12 3/4 0.73
42516N-696 © 1 5/16-12 1 1.10

HEBDRAULIQUE.CA {Z)

113



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R2AT
425" N-6"*

Femelle JIC 37° tournant coude 90° Female JIC 37° swivel 90° .
42504N-664 - 7/16-20 174 0.68
42506N-666 = 9/16-18 3/8 0.85
42508N-668 3/4-16 12 1.1
42508N-670 7/8-14 172 1.18
42512N-672 © 11/16-12 3/4 1.85
42516N-676 = 15/16-12 1 2.14
425 N-4**
Femelle SAE 45° “flare” tournant Female SAE 45° flare swivel .
42506N-406 ©  5/8-18 3/8
42512N-412 ° 11/16-14 3/4

114 HEBDRAULIQUE.CA (F)



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R5

247"N-1*/ 069""'D-1**

Male NPT

Male NPT

#

L

24704N-102 1/8-27 3/16
24704N-104 1/4-18 3/16
24705N-104 1/4-18 1/4
24706N-104 1/4-18 5/16
24706N-106 3/8-18 5/16
24708N-106 3/8-18 13/32
24708N-108 1/2-14 13/32
24710N-108 1/2-14 1/2
24710N-112 3/4-14 1/2
24712N-112 3/4-14 5/8
06916D-116 1-111/2 7/8
06920D-120 11/4-111/2 11/8
06924D-124 11/2-111/2 13/8
06932D-132 2-111/2 113/16
247 " N-5**

Male JIC 37° Male JIC 37°
24704N-504 7/16-20 3/16
24705N-505 1/2-20 1/4
24706N-506 9/16-18 5/16
24708N-508 3/4-16 13/32
24710N-510 7/8-14 1/2
24712N-512 11/16-12 5/8
24716N-516 15/16-12 7/8

HEBDRAULIQUE.CA {Z)

115



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R5
247 "N-7**

Male tube a compression Male compression tube .

# [ O

24704N-754 7/16-20 3/16
24706N-755 1/2-20 5/16
24706N-756 9/16-18 5/16
24708N-758 3/4-16 13/32
247 "N-B**
Male “inverted flare” tournant Male inverted flare swivel .
24704N-B04 7/16-24 3/16 1.71
24705N-B05 1/2-20 1/4 1.84
24706N-B06 5/8-18 5/16 1.82
24708N-B08 3/4-18 13/32 2.05
247" N-B
Male “inverted flare” tournant coude 45° Male inverted flare elbow 45° swivel .
24705N-E45 5/16 1/4 1.61
24706N-E46 3/8 5/16 1.97

116 HEBDRAULIQUE.CA (F)



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R5
247" N-E**

Male “inverted flare” tournant coude 90° Male inverted flare elbow 90° swivel .

P

N:! Y

il

' OSSN I F
=t 24704N-E04 1/4 3/16 1.36
24705N-E05 5/16 1/4 1.61
24706N-E05 5/16 5/16 1.61
24706N-E06 3/8 5/16 1.97
247 "N-4**
Femelle SAE 45° “flare” tournant Female SAE JIC 45° flare swivel .
24706N-406 5/8-18 5/16
24712N-412 11/16-14 5/8

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 117



n SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R5
247 "N-4**

Femelle SAE 45° “flare” tournant Female JIC elbow 90° SAE 45° swivel
coude 45°
24706N-486 5/8-18
24712N-492 11/16-14 5/8 0.78
247 "N-4*
Femelle SAE 45° “flare” tournant Female SAE 34° swivel coude 90°
coude 90°
24706N-466 5/8-18 5/16 0.85
24712N-472 = 11/16-14 5/8 1.82

118 HEBDRAULIQUE.CA (F)



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R5
247°'N-6"*/ 06""D-6**

Femelle JIC 37° tournant Female SAE JIC 37° swivel

24704N-604 7/16-20 3/16
24705N-605 1/2-20 1/4
24706N-604 7/16-20 5/16
24706N-605 1/2-20 5/16
24706N-606 9/16-18 5/16
24706N-608 3/4-16 5/16
24708N-608 3/4-16 13/32
24710N-608 3/4-16 12
24710N-610 7/8-14 12
24712N-612 11/16-12 5/8
24716N-616 15/16-12 7/8
06920D-620 15/8-12 11/8
06924D-624 17/8-12 13/8
06932D-632 21/2-12 113/16
247 "N-6"*

Femelle JIC 37° tournant coude 45° Female JIC 37° elbow 45° swivel
24704N-684 7/16-20 3/16 0.33
24705N-685 1/2-20 1/4 0.36
24706N-686 9/16-18 5/16 0.39
24708N-688 3/4-16 13/32 0.55
24710N-690 7/8-14 12 0.63
24712N-692 11/16-12 5/8 0.78
24716N-696 17/16-12 7/8 1.10

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 119



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R5
247 "N-6**

Femelle JIC 37° tournant coude 90° Female JIC 37° elbow 90° swivel .
24704N-664 7/16-20 3/16 0.68
24705N-665 1/2-20 1/4 0.77
24706N-666 9/16-18 5/16 0.85
24708N-668 3/4-16 13/32 1.09
24710N-668 3/4-16 112 1.09
24710N-670 7/8-14 12 1.23
24712N-672 11/16-12 5/8 1.82
24716N-676 15/16-12 7/8 2.14

069"°D-G**

Bride code 61 Flange code 61 .

06916D-G16 7/8 1.75
06920D-G20 11/8 2

06924D-G24 13/8 2.375
06932D-G32 - 113/16 2.812

069" D-G**
Bride code 61 coude 90° Flange code 61 elbow 90° .

06924D-G84 13/8 2.375
06932D-G92 - 113/16 2.812

120 HEBDRAULIQUE.CA (F)



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R?7
390 XXX

Male NPT Male NPT .

* Tournant / Swivel

L # (I O
‘i 3901-02142% 1/8 1/8
|

.

436 "N-5"*

Male JIC 37° Male JIC 37° .
# [ O

43604N-504 7/16-20 174
43606N-506 9/16-18 3/8
43608N-508 3/4-16 172

436 "'N-6™*

Femelle JIC 37° tournant Female JIC 37°swivel .
# [ O

3901-02544 7/16-20 1/8
43604N-604 7/16-20 1/4
43604N-605 1/2-20 1/4
43604N-606 9/16-18 1/4
43606N-606 9/16-18 3/8
43606N-608 3/4-16 3/8
43608N-608 3/4-16 1/2

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 121



SERIE REUTILISABLE/REUSABLE 100R14 TEFLON

190627-""-**

Male NPT

Male NPT

#

[

O

190627-02-04  1/8-27 3/16
190627-04-04  1/4-18 3/16
190627-04-06°  1/4-18 5/16
190627-06-06.  3/8-18 5/16
190627-06-08  3/8-18 13/32
190627-08-10°  1/2-14 112
190627-12-12°  3/4-14 5/8
190627-16-16°  1-11 1/2 7/8
190600-"
Femelle JIC Female JIC

#

i

O

190600-04 7/16-20 3/16
190600-05 1/2-20 174
190600-06 9/16-18 5/16
190600-08 3/4-16 13/32
190600-10 7/8-14 172
190600-12 11/16-12 5/8
190600-16 15/16-12 7/8

122

HEBDRAULIQUE.CA ()



SERIE
PUSH-ON

Réutilisables, acier carbone,
moyenne pression

Reusable, carbon steel plated,
medium pressure

|
|
: —" xx = [l Filet / Thread size (PO)
|
|

ok = 0 Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

-— Avec / with GRIP et/ and
— BOYAU PUSH-ON / PUSH-ON HOSE ; =
=

HEBDRAULIQUE.CA {T) 123



100-B.1%" SERIE PUSH-ON

Male NPT Male NPT .

#

10004B-102 1/8-27 1/4
10004B-104 1/4-18 1/4
10005B-102 1/8-27 5/16
10005B-104 1/4-18 5/16
10006B-102 1/8-27 3/8
10006B-104 1/4-18 3/8
10006B-106 3/8-18 3/8
10006B-108 1/2-14 3/8
10008B-104 1/4-18 172
10008B-106 3/8-18 172
10008B-108 1/2-27 172
10008B-112 3/4-14 172
10010B-106 3/8-18 5/8
10010B-108 1/2-14 5/8
10012B-108 1/2-14 3/4
10012B-112 3/4-14 3/4
10012B-116 1-11/2 1

100""B-1*S

Male NPT tournant Male NPT swivel .

# [

10004B-104S 1/4-18 1/4
10006B-106S 3/8-18 3/8
10008B-106S 3/8-18 172
10008B-108S 1/2-14 172
10008B-112S 3/4-14 3/4

124 HEBDRAULIQUE.CA {F)



100" B.CX SERIE PUSH-ON

Male NPT coude 90° Male NPT coude 90° .
=
10004B-C02 1/8-27 1/4
10004B-C04 1/4-18 1/4
10005B-C02 1/8-27 5/16
10005B-C04 1/4-18 5/16
10006B-C02 1/8-27 3/8
10006B-C04 1/4-18 3/8
10006B-C06 3/8-18 1/2

100""B-2**

Femelle NPT Female NPT .
# [ O

10004B-202 1/8-27 1/4
10004B-204 1/4-18 1/4
10006B-204 = 1/4-18 3/8
10006B-206 ©  3/8-18 3/8
10008B-208 1/2-14 12
100""B-2**

Femelle NPSM tournant Female NPSM swivel .
10004B-254 1/4-18 1/4
10006B-256 - 3/8-18 3/8
10008B-258 1/2-14 12

HEBDRAULIQUE.CA {T) 125



100"*B-3**

SERIE PUSH-ON

Male SAE 45° “flare”

100""B-4**

Male SAE 45° flare

# [ O

10004B-304 7/16-20 174
10004B-305 1/2-20 174
10005B-305 1/2-20 5/16
10006B-306 5/8-18 3/8

Femelle SAE 45° “flare” tournant

Female SAE 45° flare swivel

# [ O

10004B-404 7/16-20 1/4

10006B-406 5/8-18 3/8

10008B-408 3/4-16 172

10012B-412 :© 1 1/16-14 3/4

100""B-5**
Male JIC 37° Male JIC 37° .

10004B-504 7/16-20 1/4
10006B-506 9/16-18 3/8
10008B-508 3/4-16 172

126

HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE PUSH-ON

100""B-6™*

Femelle JIC 37° tournant

Female JIC 37° swivel

#

0

10004B-604 7/16-20 1/4
10005B-605 1/2-20 5/16
10006B-605 1/2-20 3/8
10006B-606 9/16-18 3/8
10006B-608 3/4-16 3/8
10008B-608 3/4-16 172
10008B-610 7/8-14 172
10010B-610 7/8-14 5/8
10012B-612 :© 1 1/16-12 3/4
10016B-616 - 1 5/16-12 1

100""B-A**

Femelle “inverted”

Female inverted

#

i

10004B-A03 = 3/8-24 174
10004B-A04 = 7/16-24 174
10004B-A05 = 1/2-20 1/4
10005B-A05 = 1/2-20 5/16
10006B-A05 = 1/2-20 3/8
10006B-A06 = 5/8-18 3/8
10008B-A08 = 3/4-18 172
100" B-X**
Tube droit Straight tube

#

10004B-X04 1/4 0.80
10004B-X05 1/4 0.90
10006B-X06 3/8 1.26

HEBDRAULIQUE.CA {T)

127




100""B-Y**

SERIE PUSH-ON

Union a boyau

34982-*.X

Union hose

#

O

10004B-Y04 1/4
10005B-Y05 5/16
10006B-Y06 3/8
10008B-Y08 172
10010B-Y10 5/8
10012B-Y12 3/4

Banjo push-on

100""B-**

Banjo push-on .

# O

34982-08-04 1/4 1/2
34982-10-04 1/4 5/8
34982-12-04 174 3/4
34982-14-06 3/8 7/8
34982-16-06 3/8 1
34982-18-08 172 1-1/8

Male “inverted” tournant

Male inverted swivel .

#

0

10004B-B03 3/8-24 1/4 3/16 1.14
10004B-B04 7/16-24 1/4 174 1.14
10004B-B05 1/2-20 1/4 5/16 1.19
10005B-B04 7/16-24 5/16 1/4 1.1
10005B-B05 1/2-20 5/16 5/16 0.80
10005B-B06 5/8-18 5/16 3/8 1.19
10006B-B05 1/2-20 3/8 5/16 1.19
10006B-B06 5/8-18 3/8 3/8 0.97
10008B-B08 3/4-18 172 172 1.25

128

HEBDRAULIQUE.CA (F)



SERIE 105

Embouts a collets laiton,
basse pression

Brass hose barbs,
low pressure

%; 105+*B -1

Filet / Thread size (PO)

——
—
——————<
————<
e
————
—

0 Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

*
*
Il

Avec / with
BOYAU TOUT USAGE / MULTI-PURPOSE HOSE

AT

I

G i T
- o v .‘ '\

HEBDRAULIQUE.CA {T) 129



105B-1%x SERIE 105

Male NPT Male NPT .

# [

10502B-102 1/8-27 1/8
10502B-104 1/4-18 1/8
10503B-102 1/8-27 3/16
10503B-104 1/4-18 3/16
10504B-102 1/8-27 1/4
10504B-104 1/4-18 1/4
10504B-106 3/8-18 174
10505B-102 1/8-27 5/16
10505B-104 1/4-18 5/16
10505B-106 3/8-18 5/16
10506B-102 1/8-27 3/8
10506B-104 1/4-18 3/8
10506B-106 3/8-18 3/8
10506B-108 1/2-14 3/8
10508B-104 1/4-18 172
10508B-106 3/8-18 172
10508B-108 1/2-14 172
10508B-112 3/4-14 172
10510B-106 3/8-18 5/8
10510B-108 1/2-14 5/8
10510B-112 3/4-14 5/8
10512B-108 1/2-14 3/4
10512B-112 3/4-14 3/4
10516B-112 3/4-14 1

10516B-116 1-111/72 1

130 HEBDRAULIQUE.CA {F)



105 B2 SERIE 105

Femelle NPT Female NPT .

# [l

10502B-202 1/8-27 1/8
10502B-204 1/4-18 1/8
10503B-202 1/8-27 3/16
10504B-202 1/8-27 1/4
10504B-204 1/4-18 1/4
10505B-202 1/8-27 5/16
10505B-204 1/4-18 5/16
10506B-202 1/8-27 3/8
10506B-204 1/4-18 3/8
10506B-206 3/8-18 3/8
10508B-204 1/4-18 1/2
10508B-206 3/8-18 172
10508B-208 1/2-14 172

105""B-Y**
Union a boyau Union hose .

10503B-Y03 3/16
10504B-Y04 174
10505B-Y05 5/16
10506B-Y06 3/8
10508B-Y08 172

HEBDRAULIQUE.CA {T) 131



105-B.T0" SERIE 105

T a embouts cannelés T end .

10504B-T04 1/4
10506B-T06 3/8
10508B-T08 12
105""B-C**
Male NPT coude 90° Male NPT elbow 90° .
10506B-C04 1/4 3/8
10506B-C06 3/8 172
10508B-C08 12 12

132 HEBDRAULIQUE.CA {F)



SERIE 338

Embouts réutilisables en laiton
pour boyau frein a air

Brass air brake, reusable fittings

338**B-Y3*

| |
| |
: — XX = \\\\\\\\\\\\\\ Filet / Thread size (PO) :
| |
| |

%k = o Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 133



38Ry SERIE 338

Connecteur male NPT réutilisable, Reusable air brake male NPT .
frein a air SAE J1402 DOT connector SAE J1402 DOT
33806B-Y24 1/4-18 3/8
33806B-Y26 3/8-18 3/8
33806B-Y28 1/2-14 3/8
33808B-Y26 3/8-18 112
33808B-Y28 1/2-14 112
338"'B-0*
Union a boyau réutilisable, frein a air Reusable air brake union hose .
SAE 1402 DOT SAE 1402 DOT
33806B-Y06 3/8
33808B-Y08 1/2

Utiliser le boyau H338
Use H338 air brake hose

134 HEBDRAULIQUE.CA (F)



338" B.Y3X SERIE 338

Connecteur male NPT avec protecteur. Male NPT Connector with protector. .
Raccord réutilisable, frein a air SAE Reusable air brake fittings SAE J1402
1402 DOT DOT

33806B-Y34 1/4-18 3/8

33806B-Y36 3/8-18 3/8

33806B-Y38 1/2-14 3/8

33808B-Y36 3/8-18 172

33808B-Y38 1/2-14 172

338""'B-Y7*

Connecteur femelle ABS, raccord ABS Female connector. .
réutilisable, frein a air SAE J1402 DOT Reusable air brake fittings SAE J1402
DOT
33806B-Y76 3/4-20 3/8
33808B-Y78 7/8-20 172

Utiliser le boyau H338
Use H338 air brake hose

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 135



338" p.1Xx SERIE 338

Male NPT permanent, frein a air, Crimped air brake male NPT .
SAE 1402 DOT SAE J1402 DOT
33806P-104 1/4-18 3/8
33806P-106 3/8-18 3/8
33806P-108 1/2-14 3/8
33808P-106 3/8-18 172
33808P-108 1/2-14 172
338" P-4**
Femelle JIC SAE 45° tournant et perma- Crimped air brake female JIC SAE 45° .
nent, frein a air, SAE J1402 DOT swivel. SAE ]1402 DOT
33806P-406 5/8-18 3/8
33808P-408 3/4-16 172

338"P-Y7**

Connecteur female ABS tournant et Crimped air brake connector female .
permanent, frein a air, SAE J1402 DOT ABS swivel SAE J1402 DOT

# [ O

33806P-Y76 3/4-20 3/8
33808P-Y76 3/4-20 172
33808P-Y78 7/8-20 172

136 HEBDRAULIQUE.CA (F)



SERIE 190

Raccords en laiton a I'eau,
basse pression

Brasswater fittings,
low pressure

| |
| |
=P [ e eesasiewo)
| |
l |

* = O Dia. int boyau/ Hose dia. in. (PO)

?

1

=
q*

HEBDRAULIQUE.CA {Z) 137



SERIE 190
193

Embout jardin male Male garden fitting

193-06 3/8
193-08 172
193-10 5/8
193-12 3/4
Embout jardin femelle tournant Female swivel garden fitting .
195-06 3/8
195-08 172
195-10 5/8
195-12 3/4
Raccord a eau tournant NPT Swivel washdown fitting NPT .
BNS44 1/2-14 172
BNS44SS 1/2-14 172
BNS64 1/2-14 3/4
BNS64SS 1/2-14 3/4

HEBDRAULIQUE.CA ()



INDEX

ASK104........covvvvvennene
A19A26..........covuvennennne.
AT19A27....uuevuirviinnenne
AT19A28........ovvvrvennenne
A19001....covirrinnnrnne
A19005.......cccvvuvennenne
A19057..civiiiriinnenne
A19054...........coveuuennee
A19061......ccvvrnuirnnenne
A19064..............conunee.
A19103.....coirrinenee.
A19105......coviiiiinnnee
PN R B R
A19179.....ucviiinnnee
A19977...uvvvvirriinninne
A19987.....uvevuviriinnenne
AS50A0T.....uovvuirniinennne
A50A03.......ccevvuvenenne
A50A06..........coovvruennne
A50A26..........covvenenne
AS50A27.....uuvvuiiriinnnnne
A50A28..........oovuviunnne
A50A42..........cooveuenne
A50A50.......cceevuvenennne
A50A5T....uiivuiiniinnnne
A50A53.......coviiiinnnne
A50AS56........ucovueinennne
A50A57.....uoevuiiriinnnne
A50001.....ccceirvueenennne
A50003........ccccvuvenuenne
A50004...........cccceeuennee.
A50005.......ccccevuvenenne
A50044..............cceueu...
A50057.....ceviirnecnnenne
A50054...........ccceeuennee.
A50055.......cccevueennenne
A50061......ccocervueenenne
A50064..............ccueuee.
A50084.............coeuenee.
A50126.......ccevvuvennennne.
A50146.........covuvenennee.
A50155......coviiniinnnnne
A50166.......cccovueennennne.
A50179......coviirvrnnnnen
A50180......ccccervueenenne.

(610X S 30
FB11K eveerreeneeeerereennn. 76
FBATK eveerreeeeereeeeee 77
FBITK vverervemeeeerereennn. 77
FJTTK eeeeeeeeeeeseeenenenes 67
FJATK oo 68
FJOTK veemreeeeeeeereeenenenes 68
FJOTK-Lurrerreeerrrernene 69
FKTT K veeeeeeeeeseeeeee 72
FKATK oo, 72
FKOTK e veeneeeeeeeeereeeennee 72
IR 79
FLA3K teerrveeeeeereeren. 79
] 80
FNTOK eveeneeeeeveesseennne 65
ENT1K eeeereeeeveesseneone 66
FPTTK eeeeereeeeeeeeesenenne 78
FST3Kermummerrereererernee. 81
FSA3Kvvummrereereererene. 81
FSO3Kvvummrrmmererereenne. 82
= R T 73
FUTTK oo 73
FUOTK e eeereeeevereenns 73
G50007..eemrvemererennes 15
311X 89
HBA5...eeeoeveerereerenne 89
3 [=1]0 89
HEO5..veeeeeeeeeeeeseenne 87
12 0 S 87
HEA5.eeeeeeeeeeseseene 88
HF90. . veereeeeeeveeeseenne 88
L1 88
HHOO...o.vveoeeeeereeeeenes 95
HHA5.....oeoeeeevereeens %6
HHOO.....eveeeeeereeereeens 9%
31 LT 85
HJ10umeeeeeeeeeeeeeeeeene. 84
HJA5.eeeeeeeeeeeeereer. 85
HJ90. . vveereeemeeereerenee. 86
HJO5. . vveereeeeeeeererrene. 86
HMSO00.......oooeveereenen. 90
R LY [ 90
HMS45......oeeveereeeenn. 91
HMS90........oeereerereen. 91
HNTO.eeeeeeeeeeeeeennee 84
HS00..veeeeveeveereeeennen. 92

HEBDRAULIQUE.CA {Z)

[ IS B 0 95
HS22....iviviiiiiinnenee 92
HS30...cccciiiiiiniinnens 93
HS45.....coiiiiininns 93
HS60.......coovevviriinnens 93
[ R Y 94
HS90.....ccovvirriiiinnns 94
HS95....cciiiiiiians 94
KIOTK..ooviriiiiiiiinnens 69
KMOTK...ooviiiinrinnnns 77
KW13K...ooiiiirinnrennnene 82
K50K10.....cccvvuveurinnene 35
MB1OK.....cocerverrennene 76
(7713 0] G 74
MFATOK......coovvrvennnens 75
MG10K......oovrerrinnnne 64
MGOOK........covvvvueerunnnne 65
MJTOK..coveirinrinrinnns 66
ML1OK....ccceevernrcnrnne 78
MN1TOK......oovverrienrinnen 64
MST10K....covverrenrrinenne 80
MT1O0K....ooovirinrinnnns 76
MV10K......ccovvvrrinnncnnee 74
MVOOK.......ccccervvenrennen 74
MZ10K.....covirrirrinnnenn 75
OM10K.....vevrrirrinanns 69
ONEGC.......cocvrevirnennne 98
OR13K...oirrinrinrinrnne 70
OR43K....coouvrirrnecnenne 70
OR93K....covvvrurirrinrnne 71
OR93K-L...cccuvrvirurennene 71
0,0 ) [ 11
SNO3T..ccevvririiineenennne 10
SSAZ26......oviirrinrnne 108
SSA28......ovviiiriiniinne 108
SSAS50.....vvrirrininne 104
SSAST ..o 107
SSOT.ciiiiiriiiecnenne 103
SSO2....covvirrirricncnne 100
SSO5....iiiiriiieirenne 101
SS45....iiiiiiiiiine 100
SS5T.ciiiiieie 103
ST 101
SS90.....civiiriirrinnenne 102
SS100....cciiiiirecnennne 106
SS120...cciiiiiiiinnnnee 102
139



INDEX

SS130...ciiiiiiiiiiiiianes 107 19B440.......ccccevvveeennee. 57 50A170..cccccceeeeeeeenenns 38
SS146.....uueeeeeeeeeeeeennne 104 19B460........cceeeeenvennenn. 57 50A290......cccvvevereeeennn 20
SST179..eeceeeeeereeans 106 19B470.....uuuueeeeeennnnnen. 57 500R90.......ccceeruvreenneen. 23
SS170.euuieeiicirereeenn, 929 19B480......cceveeeeeerenenn. 58 500120....ccccevmveeerecnns 25
SS200.....ccceiiiirreinrinnens 100 19B490.......ccceervverenneen. 58 500150....ccccccuvreerennnnen 26
SS250....uuuiiieeiiinrereeeenn. 105 19B495......oeeeeeeeeenn, 58 500170..ccccceevcueeeereennn 13
SS580.....uuveienrrerenereenns 107 19B510...cuuuereeeecneneneen. 60 500180....cccccvuvvveereennnen 22
SS690......ceeeeerreeerereenne 105 19B520......cceeeevveerennnenn. 61 500190....ccccvvreereeeccnnnns 23
SS700.....ciiiiiiriirinnens 105 19B560.......ccccevvveeennnee. 60 500200......ccccvveeeerenenn 15
ST166....uuuureeeeecrrrreennnne 46 T19B570......ueeeereeeennnn. 61 500220.....ccccvveereeeccnnnns 24
1Y 010 O 1" 19B810...cuuuvreeeernrnnnnn. 56 500230....cccccuvreererenenns 25
1Y 0 1 11 19B830.....cuuveeeeennrennenn. 59 500250.....cccccvueeeeeecennnns 39
S0210....ueiiiiiriieieneee 12 190000.......ceeeeruveeennen. 48 500480.......ccccvveeeeennenn 14
S0420......cveeeerreeenenen. 12 190120......uuuvreeeeennnnnnn. 50 500580......ccccvveeereeecnnnnn 42
TC 2 17 I 12 190170....urreeerreeennnen. 48 500585.......cccvveeeeennens 43
U19000......ccccovureeereenne 62 190200........eevveeeeennenene. 49 500590......ccccvveerreeeennnns 14
ZPR7T ..ot 929 190250.......veeeevveeennnen 54 500595.......ccccuveeeeennens 43
A 2 I 98 190580........evrveeeeennnnnnn. 55 500597....cccccvvveeeeeecnnns 43
06**D-6%......cccvuveeennen 119 190600-**........cccuvveune. 122 500650......cccccuveeeeeennene 24
069**D-G*.......cceeennene 120 190627-**-XX ............ 122 500680.......cccceeeerveeeennn 40
069**D-1*.....ccueevenrnene 115 190680.......ccccervverennen. 55 500720....ccccccvvreeeeeennenn 39
T00**B-XX......cveeenenenn 128 191700......ccuveeereennnnnn. 51 500730....cccccuerrecrrerennns 40
100**B-1*.....cccevvveeennen 124 193, eeeceeeecrreeenee 138 500760.......ccceeeeeureennnen 41
100**B-1%S.......covneee 124 195, e 138 500770...ccccoerieereeeanns 41
T00**B-2X........covernennen 125 247 *N-1...coeevreenne 115 500780....ccccccvveeeerennenns 24
T100%*B-3*X....ccovverrnnnnn 126 247**N-4%......... 117/118 500930......cccceveeerveeeennn 37
100**B-4%.........ccuveeenen 126 247* *N-5%%....covrrvreene 115 500940.........ccceeeeuveeennen 37
100**B-5%.......ccevennenee 126 247**N-6*.......... 119/120 500990.......ccccveeeuveeeennen 13
100**B-6*........ccoeeunuee 127 22y Al \\ B £ 116 501590....cccccvvreereecnnnns 44
T00**B-AXX.......vverenen 127 247%*N-B*X.....covveerunnen 116 501600.......cccceeeeveeennen 45
100**B-C*.....ccvevvennne 125 247**N-E*X.......... 116/117 501610....cccueeveeeeeennnnnee. 44
T00**B-XXX.....ooveeeereeen. 127 338**B-0X....ccocevvuuneenn. 134 501680......cccceeveerveeeennes 35
100**B-YXX......otveeuren. 128 338**B-Y2X....coevevveennen 134 501690........cceeeeerveeennnen 31
TOA**N-1 ..oorreennen 110 338**B-Y3X....covevvenen 135 501700......ccccceeeeereeeennen 33
104**N-5XX.......ccovuven. 110 338**B-Y7X.ooovvrreeennen 135 502910...cccccvvvreereecnens 38
104**N-66*.................. 111 338*FP-1XX....orreeeennnen 136 660022.......ccovvveeenreenne 48
104**N-68%.........ccu...... 111 338**P-A4*X ..o 136

T04%*N-6%.......ccoveennen 110 338**P-Y7X.....eennn. 136

105%*B-1%X.....cvveereennnn 130 34982-** XX 128

T05%*B-2%X......vveeennenn 131 3901 e 121

105**B-TOX.......ccccuveee. 132 425% N-1%%reeene 112

T05%*B-YXX.....coveerveeenne 131 A25FFN-4X% ... 114

105**B-C*.....cvvveenneen 132 425%* N-5%%  ..eeenne 112

T19A800......cccceruveeernenn. 56 425**N-6X,......... 113/114

19B110...uureecnrreennnee. 59 436**N-5%X......ooveveenne 121

19B420......ccccevveeerenne. 56 436%*N-6%.......ccvveennee 121

140

HEBDRAULIQUE.CA ()



NOTES

HEBDRAULIQUE.CA {F)



NOTES

HEBDRAULIQUE.CA {F)



Vous trouverez dans les pages suivantes la gamme compléte de raccords hydrauliques
offerte par Hebdraulique. Vous pouvez également la consulter sur notre site web

www.hebdraulique.ca ou toutes les nouveautés et changements de spécifications
seront mises a jour continuellement.

You'll find in the following pages the complete hydraulic range of fittings Hebdraulique
stock for you. You can also find on our website www.Hebdraulique.ca all the new
products or specifications updates.

AUTRES CATALOGUES DISPONIBLES/ OTHER BROCHURES AVAILABLE:
Boyaux / Hoses : B18
Adapteurs et accessoires / Adaptors and accessoiries : A19 (A VENIR)
Boyaux, raccords et accessoires industriels : 116

Flexibles métalliques et joints d’expansion / Metallic hoses and expansion joints : M16
Equipement d'atelier hydraulique / Hose shop equipment : E14

514-327-5966

CONTACT:



() HEBDRAULIQUE.

\HAE B,

NOUS EXPEDIONS

PARTOUT AU CANADA

WE SHIP ACROSS
CANADA

Montréal Pointe-Claire Mirabel Laval Terrebonne
514-327-5966 514-684-7717 450-431-2287 450-669-6888 450-477-0429
Boucherville Brossard Trois-Rivieres Québec Chicoutimi Alma

450-641-9229 450-444-8882 819-691-2700 418-688-0433 418-698-4224 418-662-6436

info@hebdraulique.ca




